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Los Rothschild han estado controlando el mundo durante mucho tiempo, sus tentáculos han conseguido 
introducirse en muchos aspectos de nuestra vida cotidiana, tal y como se documenta en el siguiente 
cronograma. Sin embargo, antes de saltar a la cronología, por favor, leed esta muy valiosa introducción 
que os dirá que los Rothschild son muy al contrario lo que dicen ser. Los Rothschild afirman que son 
judíos, cuando en realidad son kházaros. Son de un país llamado Khazar, que ocupó la tierra situada entre 
el Mar Negro y el Mar Caspio, que ahora está ocupada predominantemente por Georgia. La razón por la 
que los Rothschild afirman ser judíos es porque los kházaros estaban bajo las órdenes del Rey, 
convertidos a la fe judía en 740 d C, pero por supuesto esto no incluía la conversión de sus genes 
mongoles asiáticos a genes de gente judía. 
  
Os daréis cuenta de que aproximadamente el 90% de las personas que hoy en el mundo se llaman judíos 
son en realidad kházaros, o como a ellos les gusta ser conocidos, Judíos Asquenazíes. Estas personas 
mienten al mundo conscientemente con su afirmación de que la tierra de Israel es suya por derecho de 
nacimiento, cuando en realidad su verdadera patria está a más de 800 millas de distancia, en Georgia. 
  
Así pues, la próxima vez que oigáis a un primer ministro israelí, balando sobre la llamada persecución de 
los Judíos, considerad esto, todos los primeros ministros de Israel han sido Judíos Asquenazíes. Por lo 
tanto, cuando todos estos primeros ministros han querido ganarse los favores de Occidente para su re- 
establecimiento de una patria judía, le han mentido a sabiendas y deliberadamente, ya que nunca fueron 
de esa región, y lo saben perfectamente, porque son ellos los que se llaman a sí mismos Judíos 
Asquenazíes. 
  
El libro del Apocalipsis, capítulo 2, versículo 9, dice lo siguiente, que parece que hable sobre estos Judíos 
Asquenazíes: 
  
"Conozco la tribulación por la que pasas y tu pobreza, aunque, de hecho, eres rico. Sé como te injurian 
quienes se hacer llaman judíos y no son más que una sinagoga de Satanás" La línea de sangre más rica del 
mundo y sin duda la líder de los Judíos Asquenazíes del mundo actual es la familia Rothschild. Como se 
puede ver en la cronología, los Rothschild han obtenido esta posición mediante la mentira, la 
manipulación y el asesinato. Su linaje se extiende también a las familias reales de Europa, y a los 
siguientes apellidos: Astor, Bundy, Collins, duPont; Freeman, Kennedy, Morgan, Oppenheimer, 
Rockefeller, Sassoon, Schiff, Taft  y Van Duyn. Sin embargo, estas no son las únicas líneas de sangre que 
deberían preocuparos. Probablemente sois conscientes de la antigua costumbre emprendida por muchos 
Judíos Asquenazíes de cambiar de nombre, para aparentar que formaban parte de la raza dominante del 
país en el que vivían, a fin de poder obtener posiciones de influencia en ese país, que después explotaban 
al servir a sus verdaderos amos en otros lugares. Hay un montón de pruebas que demuestran que los 
Rothschild siguen esta engañosa tradición. 
  
Además los Rothschild son conocidos para engendrar muchos hijos en secreto que pueden ser colocados 
en posiciones de poder cuando les sea necesario. Esto comenzó con el primer hombre que tomó el nombre 
Rothschild, que tenía un sexto hijo secreto. Finalmente, recordad que el mundo es un lugar diverso, 
podría, si quisiera, cambiar mi nombre por el de Rothschild, o cualquiera de los nombres que figuran 
arriba, y yo no formaría parte de esta familia más que lo que hizo a estos Judíos Asquenazíes 
convirtiéndose al judaísmo el 740 d C. 
  
Por favor, por lo tanto no asumáis automáticamente que alguien que lleve el nombre Rothschild o 
cualquiera de los nombres antes mencionados forman parte de la red criminal de los Rothschild. Además, 
y lo más importante, la mayoría de los Judíos Asquenazíes son inocentes y no forman parte de esta red. 
Comprobad los hechos por vosotros mismos en primer lugar, este artículo está diseñado para informar a 
la gente sobre quién es el enemigo, no para señalar a personas de una determinada raza o personas con un 
apellido determinado, que tal vez no tienen nada que ver con esta red criminal de los Rothschild. 



  
  
1.743: Mayer Amschel Bauer, Judío Askenazí, nace en Frankfurt, Alemania, hijo de Moisés Amschel 
Bauer, prestamista de dinero y propietario de una contaduría. 
  
Moisés Amschel Bauer coloca un cartel rojo sobre la puerta de entrada de la contaduría. Este cartel es un 
hexagrama rojo (que se traduce geométricamente y numéricamente como el número 666), que siguiendo 
las órdenes de Rothschild acabaría en la bandera de Israel unos dos siglos más tarde. 
  
1.753: Nace Gutle Schnaper, Judía Askenazí (futura esposa de Mayer Amschel Bauer), hija de un 
respetado comerciante, Wolf Salomon Schnaper. 
  
1.760: Durante esta década Mayer Amschel Bauer trabaja para un banco propiedad de los Oppenheimer 
en Hannover, Alemania. Tiene un gran éxito y se convierte en su socio menor. Mientras trabaja en el 
banco se familiariza con el General von Estorff. 
  
Tras la muerte de su padre, Bauer vuelve a Frankfurt para asumir el control del negocio familiar. Bauer 
reconoce el significado del Hexagrama rojo y cambia su nombre de Bauer a Rothschild, a partir del 
hexagrama rojo o escudo que significa 666 que cuelga sobre la puerta de entrada ("Rot" en alemán 
significa "rojo", "Schild ," en alemán quiere decir, "escudo"). 
  
Mayer Amschel Rothschild descubre que el General von Estorff ha sido añadido a la corte del Príncipe 
Guillermo IX de Hesse-Hanau, una de las más ricas casas reales de Europa, que había obtenido su riqueza 
arrendando soldados de Hesse en países extranjeros con grandes ganancias (una práctica que aun continúa 
hoy en día exportando, tropas con "tareas humanitarias", en todo el mundo). 
  
Por tanto, organiza un encuentro con el general con el pretexto de venderle valiosas monedas y baratijas a 
precios reducidos. Mientras hace planes, Rothschild posteriormente se presenta a sí mismo al Príncipe 
Guillermo, que queda más que satisfecho con los reducidos precios que cobra por sus monedas raras y 
baratijas, y Rothschild le ofrece una bonificación para cualquier otro negocio que el Príncipe pueda 
proponerle. 
  
Posteriormente Rothschild se convierte en un socio cercano del Príncipe Guillermo, y termina haciendo 
negocios con él y con los miembros de la corte. Pronto descubre que el préstamo de dinero a los 
gobiernos y la realeza es más rentable que el préstamo a las personas, ya que los préstamos son más 
elevados y están garantizados por los impuestos de la nación. 
  
1.769: Mayer Amschel Rothschild recibe permiso del Príncipe Guillermo para colgar un cartel en la 
fachada de sus establecimientos comerciales declarando que él es, "M.A. Rothschild, proveedor de su 
alteza serena, el príncipe Guillermo de Hanau." 
  
1.770: Mayer Amschel Rothschild elabora planes para la creación de los Illuminati y confía al Judío 
Askenazí, Adam Weishaupt, un Cripto-Judío que fingía ser católico, su organización y desarrollo. Los 
Illuminati se basarán en las enseñanzas del Talmud, que a su vez son, las enseñanzas de los Judíos 
Rabínicos. Debían llamarse los Illuminati, ya que es un término que significa Satánico, guardianes de la 
luz. 
  
Mayer Amschel Rothschild se casa con Gutle Schnaper. 
  
1.773: Nace Amschel Mayer Rothschild, primer hijo de Mayer Amschel Rothschild. Él, como todos sus 
hermanos que le seguirán, entrará en el negocio familiar a los 12 años. 
  
1.774: Nace Salomon Mayer Rothschild. 
  



1.776: Adam Weishaupt completa oficialmente la organización de los Illuminati el 1 de mayo de este año. 
El propósito de los Illuminati es dividir a los goyim (todos los no-judíos) a base de medios políticos, 
económicos, sociales y religiosos. Los bandos opuestos debían estar armados y los incidentes debían 
serles proporcionados para que: lucharan entre ellos mismos; destruyeran los gobiernos nacionales; 
destruyeran las instituciones religiosas y finalmente se destruyeran unos a otros. 
  
Weishaupt pronto se infiltra en la Orden Continental de los Masones con esta doctrina Illuminati y 
establece logias del Gran Oriente que deberán ser sus cuarteles generales secretos. Todo esto debe hacerse 
bajo las órdenes y las finanzas de Mayer Amschel Rothschild y es el concepto que se ha extendido y se 
sigue en las Logias Masónicas de todo el mundo hasta nuestros días. 
  
Weishaupt también recluta a 2.000 seguidores a sueldo, incluyendo a los hombres más inteligentes en el 
campo de las artes y las letras, la educación, la ciencia, las finanzas y la industria. Se les instruye para 
seguir los siguientes métodos para controlar a la gente. 
  
1) Utilizad el soborno monetario y sexual para obtener el control de los hombres que ya están en 
posiciones elevadas, en diferentes niveles de todos los gobiernos y otros campos de actividad. Cuando las 
personas influyentes caigan por las mentiras, engaños y tentaciones de los Illuminati deben ser sometidas 
a la servidumbre mediante la política u otro tipo de chantaje, amenazas de ruina financiera, la exposición 
pública y el perjuicio fiscal, incluso su propia muerte y la de miembros amados de sus familias. 
 
2) Las facultades de las universidades y las universidades deben cultivar a los estudiantes que tengan una 
capacidad mental excepcional pertenecientes a familias bien educadas, con vocación internacional, y 
recomendar su entrenamiento especial en el internacionalismo, o más bien la idea de que sólo un gobierno 
mundial puede poner fin a las guerras y conflictos recurrentes. Esta formación debe ser proporcionada 
mediante la concesión de becas a los seleccionados por los Illuminati. 
  
3) Todas las personas influyentes atrapadas deben quedar bajo el control de los Illuminati, además de los 
estudiantes que hayan sido especialmente educados y entrenados, deberán ser utilizados como agentes y 
colocados entre bastidores en todos los gobiernos en calidad de expertos y especialistas. Esto es lo que 
aconsejareis a los altos ejecutivos para que adopten políticas que a largo plazo sirvan a los planes secretos 
de la conspiración de los Illuminati de un solo mundo y provoquen la destrucción de los gobiernos y las 
religiones que hayan sido elegidos o nombrados para servir. 
  
4) Obtendréis el control absoluto de la prensa, en este momento el único medio masivo de comunicación, 
que distribuye la información al público, de manera que todas las noticias y la información puedan ser 
manipuladas para hacer que las masas crean que un gobierno mundial es la única solución a nuestros 
muchos y variados problemas. 
  
1.777: Nace Nathan Mayer Rothschild. 
 
1.784: Adam Weishaupt emite la orden para que comience la Revolución Francesa a Maximilien 
Robespierre en forma de libro. Este libro lo había escrito uno de los socios de Weishaupt, Xavier Zwack, 
y se envió por mensajería desde Frankfurt a París. Sin embargo de camino, al mensajero le cae un rayo, el 
libro que detalla este plan es descubierto por la policía  y entregado a las autoridades bávaras. 
  
A consecuencia de ello, el gobierno de Baviera ordena a la policía atacar las logias masónicas del Gran 
Oriente de Weishaupt, y las casas de sus socios más influyentes. Claramente, las autoridades bávaras 
estaban convencidas de que el libro que habían descubierto sería una amenaza muy real de un grupo 
privado de personas influyentes, para utilizar las guerras y las revoluciones para conseguir sus fines 
políticos. 
  
1.785: El gobierno de Baviera prohíbe los Illuminati y cierra todas las logias bávaras del Gran Oriente. 
  



Mayer Amschel Rothschild deja la casa familiar y se traslada a una casa de cinco plantas en Frankfurt, 
que comparte con la familia Schiff. 
  
1.786: El gobierno de Baviera publica los detalles de la trama Illuminati en un documento titulado "Los 
escritos originales de la Orden y la secta de los Illuminati." A continuación, envía el documento a todos 
los jefes de la iglesia y de estado de toda Europa, pero lamentablemente su advertencia es ignorada. 
  
1.788: Nace Kalmann (Carl) Mayer Rothschild. 
  
1.789: Debido a la ignorancia europea a la advertencia del gobierno de Baviera, el plan de los Illuminati 
para una Revolución Francesa comienza a tener éxito a partir de este año 1.793. Esta revolución era el 
sueño de los banqueros, se estableció una nueva constitución y se aprobaron leyes que prohibían a la 
Iglesia romana los diezmos de embargo (impuestos) y también les quitan su exención de pagar impuestos. 
  
1.790: Mayer Amschel Rothschild afirma, 
  
"Permítanme emitir y controlar el dinero de una nación y no me importará quien escriba las leyes." 
 
1.791: Los Rothschild consiguen, "el control del dinero de una nación," a través de Alexander Hamilton 
(su agente en el gabinete de George Washington), cuando crean un banco central en EEUU llamado el 
Primer Banco de los Estados Unidos. Se establece con un plazo de 20 años. 
 
1.792: Nace Jacob (James) Mayer Rothschild. 
  
1.796: Amschel Mayer Rothschild se casa con Eva Hanau. 
  
1.798: John Robison publica un libro titulado, "Pruebas de una conspiración contra todas las religiones y 
los gobiernos de Europa llevada a cabo en las reuniones secretas de los masones, Illuminati y las 
Sociedades de Lectura". En este libro, el profesor Robison, de la Universidad de Edimburgo, uno de los 
principales intelectos de su tiempo, que en 1.783 fue elegido secretario general de la Sociedad Real de 
Edimburgo, daba detalles de toda la trama Rothschild Illuminati. 
  
Informa de cómo ha llegado a ser un masón de alto grado en el Rito Escocés de la Masonería, y que ha 
sido invitado por Adam Weishaupt a ir a Europa, donde se le había dado una copia revisada de la 
conspiración de Weishaupt. Sin embargo, a pesar de que pretende apoyarle, el profesor Robison no está 
de acuerdo con él y, por lo tanto, publica el libro antes mencionado. El libro incluye detalles de la 
investigación del gobierno de Baviera a los Illuminati y de la Revolución Francesa. 
  
Ese mismo año el 19 de julio, David Papp, Presidente de la Universidad de Harvard, da una conferencia 
en la clase que se gradúa de la influencia que el iluminismo estaba teniendo en la política y la religión en 
América. 
  
A los 21 años, Nathan Mayer Rothschild abandona Frankfurt para ir a Inglaterra, donde con una gran 
suma de dinero que le ha dado su padre, pone en marcha un banco en Londres. 
  
1.800: Salomon Mayer Rothschild se casa con Caroline Stern. 
  
1.806: Napoleón declara que es su, 
  
"objetivo eliminar del gobierno a la casa de Hess-Cassel y echarlos de la lista de poderosos." Al oír esto, 
el príncipe Guillermo IX de Hesse-Hanau, huye hacia Alemania, va a Dinamarca y confía su fortuna 
valorada en ese momento en 3 millones de dólares a Mayer Amschel Rothschild para su custodia.  
 
Nathan Mayer Rothschild se casa con Hannah Barent Cohen la hija de un rico comerciante de Londres. 
  



1.808: Nathan Mayer Rothschild tiene su primer hijo Lionel Nathan de Rothschild. 
  
1.810: Mueren Sir Francis Baring y Abraham Goldsmid. Esto deja a Nathan Mayer Rothschild como el 
banquero importante de Inglaterra. 
  
Salomon Mayer Rothschild va a Viena, Austria , y establece el banco, M. von Rothschild und Söhne. 
  
1.811: El plazo del Banco Rothschild de Estados Unidos se agota y el Congreso vota en contra de su 
renovación. A Nathan Mayer Rothschild no le divierte y afirma, 
  
"O bien se concede la solicitud de renovación del plazo, o los Estados Unidos se verán envueltos en una 
guerra muy desastrosa."  
Sin embargo Estados Unidos se mantiene firme y el plazo no se renueva, lo que hace que Nathan Mayer 
Rothschild emita una nueva amenaza, "Daré una lección a estos insolentes estadounidenses. Los llevaré 
de nuevo al estado colonial." 
 
1.812: Con el apoyo del dinero de los Rothschild, y por orden de Nathan Mayer Rothschild, Gran Bretaña 
declara la guerra a los Estados Unidos. El plan de Rothschild es que Estados Unidos se endeude luchando 
en esta guerra de manera que acabe rindiéndose a los Rothschild y permita que se renueve el plazo que 
los Rothschild poseen del Primer Banco de los Estados Unidos. 
 
Muere Mayer Amschel Rothschild. En su testamento establece leyes específicas que la Casa de los 
Rothschild deben seguir: todas las posiciones claves en el negocio de la familia sólo serán ocupadas por 
miembros de la familia, a los miembros masculinos de la familia se les permitirá participar en el negocio 
familiar, que incluía a un reconocido sexto hijo bastardo secreto (es importante señalar que Mayer 
Amschel Rothschild también tuvo cinco hijas, así que hoy la extensión de la dinastía Sionista Rothschild 
sin llevar el nombre Rothschild es larga y ancha, y los Judíos creen que la descendencia mixta de una 
madre judía es exclusivamente judía), la familia se fue casando entre primos primeros y segundos para 
preservar la fortuna familiar (de los 18 matrimonios de los nietos de Mayer Amschel Rothschild, 16 eran 
entre primos hermanos - una práctica conocida hoy como endogamia), no debía ser publicado ningún 
inventario público de sus propiedades, no debía ser iniciada ninguna acción legal en cuanto al valor de la 
herencia, el hijo mayor del hijo mayor se convertiría en el jefe de la familia (esta condición sólo podía ser 
revocada cuando la mayoría de la familia se pusiera de acuerdo en contra). 
  
Inmediatamente se da el caso y Nathan Mayer Rothschild es elegido jefe de la familia tras la muerte de su 
padre, Mayer Amschel Rothschild. 
  
Jacob (James) Mayer Rothschild va a París, Francia a establecer el banco, Rothschild Frères. 
  
Nace Nathaniel de Rothschild, yerno de Jacob (James) Mayer Rothschild. 
  
1.814: En cuanto a los 3 millones de dólares que el príncipe Guillermo IX de Hesse-Hanau había confiado 
a Mayer Amschel Rothschild para su custodia, para tener un relato de lo que sucedió a continuación 
pasamos a la Enciclopedia Judía, edición de 1.905, volumen 10, página 494, que dice: 
  
"Según la leyenda este dinero fue escondido en barricas de vino, y escapando de la búsqueda de los 
soldados de Napoleón cuando entraron en Frankfurt, fueron restaurados intactos en las mismas barricas 
en 1.814, cuando el elector (el príncipe Guillermo IX de Hesse-Hanau) volvió al electorado (Alemania). 
Los hechos son algo menos románticos y más empresariales". Esta última línea indica que el dinero nunca 
fue devuelto por Rothschild al príncipe Guillermo IX de Hesse-Hanau. La enciclopedia continúa 
diciendo, "Nathan Mayer Rothschild invirtió 3 millones de dólares en oro en la East India Company 
sabiendo que serían necesarios para la campaña de Wellington en la península." Con el dinero robado 
Nathan hizo, "no menos de cuatro beneficios: 1) Con la venta del papel de Wellington, que compró a 50 
centavos de dólar y recogió a la par, 2) Con la venta de oro a Wellington, 3 ) Con su recompra, y 4) al 
reenviarlo a Portugal". 



 
1.815: Los cinco hermanos Rothschild trabajan para suministrar oro a los dos ejércitos, al de Wellington 
(a través de Nathan en Inglaterra) y al ejército de Napoleón (a través de Jacob en Francia), y comienzan 
su política de financiación de ambos bandos en las guerras. Los Rothschild aman las guerras porque son 
generadores masivas de deuda libre de riesgo. Esto se debe a que están garantizadas por el gobierno de un 
país, y por lo tanto por los esfuerzos de la población de este país, y no importa si este país pierde la guerra 
porque los préstamos se dan con la garantía de que el vencedor respetará las deudas de los vencidos. 
  
Mientras los Rothschild están financiando ambos bandos en esta guerra, utilizan los bancos que se han 
extendido por toda Europa para darles la oportunidad de establecer una red de servicio postal inigualable 
con rutas secretas y mensajeros rápidos. Los correos que llevan estos mensajeros deben ser abiertos por 
estos mensajeros y sus contenidos entregados a los Rothschild por lo que siempre van un paso por delante 
de los acontecimientos actuales. 
  
Por otra parte, estos mensajeros de los Rothschild son los únicos comerciantes que pueden atravesar los 
bloqueos de los ingleses y de los franceses. Son estos mensajeros también quienes mantienen a Nathan 
Mayer Rothschild al corriente de cómo va la guerra para que pueda utilizar esta información para comprar 
y vender desde su posición en la bolsa de valores de acuerdo con la información. 
  
Uno de los correos de Rothschild es un hombre llamado Rothworth. Cuando los británicos ganan la 
batalla de Waterloo, Rothworth atraviesa el Canal y es capaz de entregar esta noticia a Nathan Mayer 
Rothschild, 24 horas antes que el propio servicio de mensajería de Wellington. 
  
En aquel momento los bonos británicos se llaman cónsules y se negocian en la bolsa de valores. Nathan 
Mayer Rothschild da órdenes a todos sus trabajadores de la bolsa que empiecen a vender cónsules. Esto 
hace creer a todos los demás comerciantes que los británicos han perdido la guerra por lo que empiezan a 
vender frenéticamente. 
  
Por lo tanto el valor de los cónsules se desploma, entonces es cuando Nathan Mayer Rothschild 
discretamente ordena a sus trabajadores que compren tantos cónsules como puedan. 
  
Cuando llega la noticia de que, en realidad, los británicos han ganado la guerra, los cónsules suben a un 
nivel aún más alto que antes de la guerra para acabar dejando a Nathan Mayer Rothschild con unas 
ganancias de aproximadamente 20 veces su inversión. 
  
Esto da el control total de la economía británica a la familia Rothschild, ahora son el centro financiero del 
mundo después de la derrota de Napoleón, y obligan a Inglaterra a crear un nuevo Banco de Inglaterra, 
controlado por Nathan Mayer Rothschild. 
  
Curiosamente 100 años después el New York Times publicaría una historia que indicaba que el nieto de 
Nathan Mayer Rothschild había tratado de conseguir una orden judicial para suprimir la publicación de 
un libro que contenía esta historia interna. La familia Rothschild afirmó que la historia era falsa y 
calumniosa, pero el tribunal rechazó la solicitud de los Rothschild y ordenó que la familia pagara todas 
las costas del juicio . 
  
Volviendo a 1.815, este es el año en que Nathan Mayer Rothschild hace su famosa declaración, 
  
"No me importa qué títere coloquen en el trono de Inglaterra para gobernar el Imperio en el que nunca se 
pone el sol. El hombre que controle la oferta monetaria de Gran Bretaña controlará el Imperio Británico, 
y yo controlo la oferta monetaria británica."  
Presumía que en los 17 años que llevaba en Inglaterra había aumentado la participación de 20.000 libras 
que le había dado su padre, 2.500 veces hasta 50 millones de libras esterlinas.  
 



Los Rothschild también utilizan su control del Banco de Inglaterra para reemplazar el método de envío de 
oro entre países y en su lugar utilizan sus cinco bancos esparcidos por toda Europa para establecer un 
sistema de débitos y créditos con papel moneda, es el sistema bancario de hoy. 
  
A finales de ese siglo, un periodo de tiempo que se conoce como la "Edad de los Rothschild," se estima 
que la familia Rothschild controla la mitad de la riqueza del mundo. 
  
Pero algo que no va bien para los Rothschild ese año es el Congreso de Viena, que comienza en 
septiembre de 1.814 y concluye en junio de ese año. La razón de este Congreso de Viena, es que los 
Rothschild quieren crear una forma de gobierno mundial, que les de el control político total sobre gran 
parte del mundo civilizado. 
  
Muchos de los gobiernos europeos están endeudados con los Rothschild, de manera que imaginan que 
podrán utilizarlo como herramienta de negociación. Sin embargo, el zar Alejandro I de Rusia, que no ha 
sucumbido a un banco central Rothschild, no está de acuerdo con el plan, por lo que el plan de gobierno 
mundial de los Rothschild falla. 
  
Enfurecido por ello, Nathan Mayer Rothschild jura que algún día él o sus descendientes destruirán a toda 
la familia y a los descendientes del zar Alejandro I. Desafortunadamente es fiel a su palabra y 102 años 
más tarde los Rothschild financian a los bolcheviques para que lleven a cabo esta promesa. 
  
Curiosamente, un fanático del gobierno mundial y Judío Askenazí, Henry Kissinger, hace su tesis 
doctoral sobre el Congreso de Viena. 
  
1.816: El Congreso de Estados Unidos aprueba una ley que permite otro banco central dominado por los 
Rothschild, que da a los Rothschild el control de la oferta monetaria estadounidense de nuevo. Se le llama 
el Segundo Banco de Estados Unidos y se le concede un plazo de veinte años. La guerra de Gran Bretaña 
contra América, por lo tanto termina con la muerte de miles de soldados británicos y estadounidenses, 
pero los Rothschild consiguen su banco. 
  
1.818: Después de la obtención de préstamos masivos franceses en 1.817 con el fin de ayudar a su 
reconstrucción después de la desastrosa derrota en Waterloo, agentes de los Rothschild compran grandes 
cantidades de bonos del gobierno francés haciendo que su valor aumente. 
  
El 5 de noviembre sacan el lote al mercado libre haciendo que su valor caiga en picado y Francia entra en 
pánico financiero. Los Rothschild entonces intervienen para hacerse con el control de la oferta monetaria 
francesa. Ese mismo año los Rothschild son capaces de hacer un préstamo de 5.000.000 de £ al gobierno 
prusiano. 
  
1.821: Kalmann (Carl) Mayer Rothschild es enviado a Nápoles, Italia. Acaba haciendo un montón de 
negocios con el Vaticano y con el Papa Gregorio XVI, posteriormente, se le condecora con la Orden de 
San Jorge. 
  
Además, cada vez que el Papa recibe a Kalmann, le da la mano en vez del acostumbrado besamanos, lo 
que muestra el alcance del poder de Kalmann sobre el Vaticano. 
  
1.822: El emperador de Austria hace Varones a los cinco hermanos Rothschild. Nathan Mayer Rothschild 
opta por no aceptar el título. 
  
1.823: Los Rothschild se hacen cargo de las operaciones financieras de la Iglesia Católica, en todo el 
mundo. 
  
1.827: Sir Walter Scott publica La vida de Napoleón en nueve volúmenes, y en el volumen 2, afirma que 
la Revolución Francesa ha sido planeada por los Illuminati (Adam Weishaupt) y financiada por los 
cambistas de Europa (Los Rothschild). 



  
1.832: El presidente Andrew Jackson (7º Presidente de los Estados Unidos 1829-1837), dirige la campaña 
para su segundo mandato bajo el lema, "Jackson y ningún banco". Esto hace referencia a su plan para 
hacerse con el control del sistema monetario estadounidense para beneficiar al pueblo estadounidense, no 
para la especulación de los Rothschild. 
  
1.833: El presidente Andrew Jackson comienza a eliminar los depósitos del gobierno controlados por los 
Rothschild, el Segundo Banco de los Estados Unidos y los deposita en bancos dirigidos por banqueros 
democráticos. 
  
Esto provoca el pánico de los Rothschild y que hagan lo que mejor saben hacer, contraer la oferta 
monetaria provocando una depresión. El Presidente Jackson sabe lo que están haciendo y finalmente dice, 
  
"Sois un nido de víboras ladronas, y tengo la intención de derrotaros, y por el Dios Eterno, que os 
echaré." 
 
1.834: El líder revolucionario italiano, Giuseppe Mazzini, es seleccionado por los Illuminati para dirigir 
su programa revolucionario en todo el mundo y ocupará este cargo hasta su muerte en 1.872. 
 
1.835: El 30 de enero, un asesino intenta disparar al presidente Jackson, pero milagrosamente fallan las 
dos pistolas del asesino. El presidente Jackson declararía más tarde que él sabía que los Rothschild eran 
los responsables de este intento de asesinato. No es el único, el asesino, Richard Lawrence, que fue 
declarado no culpable por razones de demencia, presumía después de que gente poderosa de Europa le 
habían alquilado y que se habían comprometido a protegerlo si era descubierto. 
  
Los Rothschild adquieren los derechos de las minas de azogue de Almadén en España. En ese momento 
es la concesión más grande en el mundo y como el mercurio vivo es un componente vital en la refinación 
del oro o la plata, da a los Rothschild virtualmente el monopolio mundial. 
  
1.836: Después de años de lucha contra los Rothschild y su banco central en Estados Unidos, el 
presidente Andrew Jackson, finalmente consigue echar de Estados Unidos el banco central de los 
Rothschild, cuando los estatutos del banco no se renuevan. No será hasta 1.913 cuando los Rothschild 
serán capaces de crear su tercer banco central en Estados Unidos, la Reserva Federal, y para garantizar 
que no se cometen errores, esta vez se pone a cargo del proyecto a uno de su propia línea de sangre, Jacob 
Schiff. 
  
Muere Nathan Mayer Rothschild y el control de su banco, NM Rothschild & Sons pasa a su hermano 
menor, James Mayer Rothschild. 
  
1.837: Los Rothschild envían a uno de suyos, August Belmont, un Judío Askenazí, a Estados Unidos para 
salvar sus intereses bancarios derrotados por el presidente Andrew Jackson. 
  
1.840: Los Rothschild se convierten en los corredores de lingotes del Banco de Inglaterra. Crean las 
agencias de California y Australia. 
  
1.841: El presidente John Tyler (10º Presidente de los Estados Unidos 1.841-1.845) veta la ley para 
renovar el plazo del Banco de los Estados Unidos. Recibe cientos de cartas amenazando con asesinarle. 
  
1.844: Salomon Mayer Rothschild compra la United Coal Mines of Vítkovice and Austro-Hungarian 
Blast Furnace Company (Siderurgia) que llegará a ser uno de los diez principales complejos industriales 
globales. 
  
Benjamin Disraeli, Judio Askenazí (que llegará a ser primer ministro británico dos veces - el único Judío 
Askenazí admitido capaz de hacerlo) publica Coningsby, en la que caracteriza a Nathan Mayer 
Rothschild como, 



  
"Señor y Maestro de los mercados monetarios del mundo, y por supuesto prácticamente dueño de todo lo 
demás. Literalmente mantiene los ingresos del sur de Italia en prenda, y monarcas y ministros de todos 
los países buscan su consejo y son guiados por sus sugerencias."  
 
1.845: Muere El Gran Patriota American, Andrew Jackson (7º Presidente de los Estados Unidos). Antes 
de morir se le pregunta cual considera él que ha sido su mayor logro. Responde sin dudar, 
  
"Yo maté a la Banca," Esto hace referencia a que él desterró el Segundo Banco de los Estados Unidos de 
los Rothschild en 1.836.  
 
Jacob (James) Mayer Rothschild (quien ya se ha casado con su sobrina, Betty, hija de Salomon Mayer 
Rothschild), conocido ahora como el Barón James de Rothschild, se hace con el contrato para construir la 
primera línea de tren más importante de todo el país. 
Se le llama el Chemin De Fer du Nord y transcurre inicialmente desde París a Valenciennes y luego se 
une a la red ferroviaria de Austria construida por su hermano (y padre de su mujer - todo suena un poco 
sórdido, ¿verdad?) Salomon Mayer Rothschild. 
  
1.847: Lionel De Rothschild ahora casado con la hija de su tío, Kalmann (Carl) Mayer Rothschild, es 
elegido para el escaño de la ciudad de Londres. 
  
Un requisito para entrar en el parlamento es prestar juramento de la verdadera fe de cristiano. Lionel De 
Rothschild se niega a hacerlo ya que es judío y su escaño en el Parlamento permanece vacío durante 11 
años hasta que se permiten nuevos juramentos. ¡Debió ser un representante de un valor incalculable para 
su distrito electoral, teniendo en cuenta que nunca pudo votar sobre ningún proyecto de ley ya que nunca 
entraba en el parlamento! Me pregunto ¿cómo se las arregló para mantener su escaño en el Parlamento 
durante 11 años? 
  
1.848: Karl Marx, Judío Askenazí, publica, "El Manifiesto Comunista". Curiosamente, mientras él está 
trabajando en ello, Karl Ritter, de la Universidad de Frankfurt está escribiendo la antítesis que supondría 
la base del "Nietzscheanismo." de Friedrich Wilhelm Nietzsche. De este Nietzecheanismo se desarrollaria 
más tarde el fascismo y después el nazismo y se utilizaría para fomentar la primera y segunda guerras 
mundiales. 
  
Marx, Ritter y Nietzsche todos ellos estan financiados y bajo las órdenes de los Rothschild. La idea es que 
los que dirigen la conspiración global puedan utilizar las diferencias de estas dos llamadas ideologías para 
permitirles dividir la raza humana en fracciones cada vez mayores en campos opuestos de manera que 
puedan ser armados y después de un lavado de cerebro hacerlos luchar y que se destruyan entre ellos, y en 
particular, destruir a todas las instituciones políticas y religiosas. El mismo plan presentado por 
Weishaupt en 1.776. 
  
Muere Eva Hanau, esposa de Amschel Mayer Rothschild. 
  
1.849: Muere Gutle Schnaper, esposa de Mayer Amschel Rothschild. Antes de su muerte declara 
despreocupadamente, 
  
"Si mis hijos no quisieran guerras, no habría ninguna". 
 
1.850: Esta década comienza la construcción de las casas señoriales de Mentmore en Inglaterra y de 
Ferrières en Francia, se construyen más Rothschild Manors todo el mundo, todas ellas repletas de obras 
de arte. Jacob (James) Rothschild en Francia se dice que tiene unos 600 millones de francos, que en aquel 
momento son 150 millones de francos más que todos los otros banqueros de Francia juntos. 
  
1.852: N.M. Rothschild & Sons comienza el refinado de oro y plata para la Real Casa de la Moneda, el 
Banco de Inglaterra y otros clientes internacionales. 



 
1.853: Nathaniel de Rothschild, yerno de Jacob (James) Mayer Rothschild, compra la viña Château Brane 
-Mouton, en Mouton, Burdeos y la renombra como Château Mouton Rothschild. 
  
1.854: Muere Caroline Stern, esposa de Salomon Mayer Rothschild. 
  
1.855: Muere Amschel Mayer Rothschild. 
  
Muere Salomon Mayer Rothschild. 
  
Muere Kalmann (Carl) Mayer Rothschild. 
  
1.858: Lionel De Rothschild finalmente ocupa su asiento en el parlamento cuando la obligación de prestar 
juramento en la verdadera fe cristiana se amplía para incluir otros juramentos. Se convierte en el primer 
judío miembro del parlamento británico. 
  
1.861: El presidente Abraham Lincoln (16º Presidente de los Estados Unidos desde 1.860 hasta su 
asesinato en 1.865) se acerca a los grandes bancos de Nueva York para tratar de obtener préstamos para 
apoyar la continua guerra civil americana. En la medida en que estos grandes bancos están bajo la fuerte 
influencia de los Rothschild, le ofrecen un trato que saben que no puede aceptar, del 24% al 36 % de 
interés en todos los fondos prestados. 
  
Lincoln se enfada mucho con este alto tipo de interés y entonces imprime su propio dinero libre de deuda 
e informa al público que ahora se trata de dinero de curso legal tanto para deudas públicas como privadas. 
  
1.862: En abril se han impreso y distribuido 449.338.902 dólares en dinero libre de deuda de Lincoln. 
Éste afirma, 
  
"Hemos dado a la gente de esta república la bendición más grande que nunca ha tenido, su propio papel 
moneda para pagar sus propias deudas."  
Ese mismo año The Times de Londres publica una historia que contiene la siguiente declaración: "Si esta 
traviesa política financiera, que tiene su origen en la República de América del Norte, cuaja y acaba 
instalándose , después de que el gobierno proporcione su propio dinero sin coste. Pagará sus deudas y 
estará sin deuda. Tendrá todo el dinero necesario para llevar a cabo su comercio. Llegará a ser próspero 
más allá de ningún precedente en la historia de los gobiernos civilizados del mundo. Los cerebros y la 
riqueza de todos los países se irán a América del Norte. Este gobierno debe ser destruido o destruirá todas 
las monarquías del mundo." 
 
1.863: El presidente Abraham Lincoln descubre que el zar de Rusia, Alejandro II (1.855-1.881), está 
teniendo problemas con los Rothschild, al igual que él se niega a sus continuos intentos de establecer un 
banco central de Rusia. El zar entonces da una ayuda inesperada al presidente Lincoln. El zar da órdenes 
para que si Inglaterra o Francia intervienen activamente en la guerra civil americana, y ayudan al Sur, 
Rusia considerará esta acción como una declaración de guerra, y se pondrá del lado del presidente 
Lincoln. Para demostrar que no bromea, envía parte de su Flota del Pacífico al puerto de San Francisco y 
otra parte a Nueva York. 
  
El banco de los Rothschild en Nápoles, Italia, el C.M. de Rothschild e Figli, se cierra después de la 
unificación de Italia. Los Rothschild utilizan a uno de los suyos de Estados Unidos, John D. Rockefeller, 
para montar un negocio de crudo llamado Standard Oil que con el tiempo absorberá a toda la 
competencia. 
  
1.864: El Rothschild, August Belmont, que en ese momento es Presidente Nacional del Partido 
Demócrata, apoya al general George McClellan como candidato demócrata para competir contra el 
presidente Abraham Lincoln en las elecciones de este año.  
Ante la indignación de Belmont, el presidente Lincoln gana las elecciones. 



  
1.865: En una declaración ante el Congreso, el presidente Abraham Lincoln dice, 
  
"Tengo dos grandes enemigos, el Ejército del Sur frente a mí, y las instituciones financieras detrás de mí. 
De los dos, el que tengo detrás es mi peor enemigo."  
Más tarde ese año, el 14 de abril, el presidente Lincoln es asesinado, menos de dos meses antes del final 
de la Guerra Civil Americana.  
Después de un breve período de entrenamiento en el Banco Rothschild de Londres, Jacob Schiff, un 
Rothschild, nacido en su casa de Frankfurt, llega a América a la edad de 18 años, con las instrucciones y 
la financiación necesaria para comprar allí un banco. El propósito de esto es llevar a cabo las siguientes 
tareas. 
  
1. Hacerse con el control de sistema financiero de Estados Unidos mediante la creación de un banco 
central. 2. Encontrar a los hombres adecuados, que por un precio, estén dispuestos a hacer de marionetas 
de los Illuminati y promoverlos a las altas esferas del gobierno federal, el Congreso, la Corte Suprema de 
Justicia, y a todas las agencias federales. 3. Crear un grupo minoritario que luche en todas las naciones, 
especialmente dirigido a los blancos y a los negros. 4. Crear un movimiento para destruir la religión en 
Estados Unidos, teniendo el cristianismo como objetivo principal. 
 
Nathaniel de Rothschild se hace miembro del Parlamento por Aylesbury en Buckinghamshire. 
 
1.868: Muere Jacob (James) Mayer Rothschild, poco después de la compra de Château Lafite, uno de los 
cuatro grandes fincas de grandes viñedos de primera clase de Francia. Es el último de los hijos de Mayer 
Amschel Rothschild en morir. 
  
1.870: Muere Nathaniel de Rothschild. 
  
1.871: Un general americano llamado Albert Pike, que había sido tentado para los Illuminati por Guissepe 
Mazzini, completa su plan militar de tres guerras mundiales y varias revoluciones en todo el mundo, que 
culmina en el avance de esta gran conspiración en su etapa final. 
  
La primera guerra mundial se provoca con el propósito de destruir el Zar de Rusia, siguiendo la promesa 
hecha por Nathan Mayer Rothschild en 1.815. El zar debe ser sustituido por el comunismo que se 
utilizará para atacar a las religiones, predominantemente al cristianismo. Las diferencias entre los 
imperios británico y alemán se utilizarán para fomentar esta guerra. 
  
La segunda guerra mundial se utiliza para fomentar la controversia entre el fascismo y el sionismo 
político con la masacre de judíos en Alemania una pieza clave para incitar el odio contra el pueblo 
alemán. Esto se diseña para destruir el fascismo (que los Rothschild han creado) y aumentar el poder del 
sionismo político. Esta guerra también se diseña para aumentar el poder del comunismo hasta un nivel 
que iguale al de los estados de la cristiandad. 
  
La tercera guerra mundial se libra al fomentar el odio hacia el mundo musulmán con el propósito de hacer 
que el mundo islámico y los sionistas políticos luchen unos contra otros. Mientras sucede esto, las 
naciones restantes se verán obligadas a luchar entre sí hasta alcanzar un estado de agotamiento mental, 
físico, espiritual y económico. 
  
El 15 de agosto de ese año, Albert Pike escribe una carta (ahora catalogada en el Museo Británico) a 
Guiseppe Mazzini en el que señala lo siguiente, 
  
"Soltaremos a los nihilistas y a los ateos, y se generará un gran cataclismo social que en todo su horror 
mostrará claramente a todas las naciones el efecto de un absoluto ateísmo; originando el mayor 
salvajismo y la confusión más sangrienta. Entonces por todas partes, la gente se verá obligada a 
defenderse contra esta minoría de revolucionarios del mundo y exterminará a esos destructores de la 
civilización y las multitudes desilusionadas con el cristianismo cuyos espíritus a partir de ese momento 



quedarán sin dirección y liderazgo y ansiosos de un ideal, pero sin saber a dónde enviar su adoración, 
recibirán la verdadera luz a través de la manifestación universal de la doctrina pura de Lucifer que llevará 
a cabo finalmente a la luz pública una manifestación que será el resultado de un movimiento reaccionario 
general que seguirá a la destrucción del cristianismo y el ateísmo; ambos conquistados y exterminados al 
mismo tiempo." 
  
Pike, después de ser sido elegido Soberano Gran Comendador del Rito Escocés de la jurisdicción del Sur 
de la masonería en 1.859, es el Masón más poderoso de América. Mantendrá ese puesto durante 32 años 
hasta su muerte en 1.891. También publica un libro sobre el tema en 1.872 titulado, "Morales y Dogma 
del Antiguo y Aceptado Rito Escocés de la Francmasonería", en el que francamente establece lo 
siguiente: "¡Lucifer, el portador de luz! ¡Extraño y misterioso nombre para dar al Espíritu de la 
Oscuridad! ¡Lucifer, el Hijo de la Mañana! ¡Es él quien lleva la Luz, y con sus esplendores intolerables 
ciega a las almas débiles, sensuales o egoístas! ¡No lo dude!" 
 
1.872: Este año Giuseppe Mazzini antes de morir, nombra como sucesor a otro líder revolucionario 
llamado Adrian Lemmy. Lemmy es posteriormente sucedido por Lenin y Trotsky, y luego por Stalin. Las 
actividades revolucionarias de todos estos hombres están financiadas por los Rothschild. 
 
1.873: Las pérdidas en las minas de cobre de Rio Tinto en España, hace que sean adquiridas por un grupo 
de financieros extranjeros, entre ellos los Rothschild. Estas minas representan la mayor fuente de cobre de 
Europa. 
  
1.875: El 1 de enero de este año Jacob Schiff, ahora yerno de Salomón Loeb tras casarse con su hija, 
Teresa, toma el control del banco Kuhn, Loeb & Co. Él financia la Standard Oil Company de John D. 
Rockefeller, el Imperio del ferrocarril de Edward R. Harriman y el Imperio del acero de Andrew 
Carnegie. Todo ello con dinero de los Rothschild. 
  
A continuación se asocia con los otros banqueros más grandes de América en ese momento. Son, J.P. 
Morgan, que controla Wall Street, y los Drexel y Biddle de Filadelfia. Todos los demás financieros, 
grandes y pequeños, bailan al ritmo de la música de estas tres casas. Schiff entonces consigue que los 
Rothschilds europeos establezcan sucursales europeas de estos tres grandes bancos entendiendo que 
Schiff, y por tanto los Rothschild, debe ser el jefe de la banca de Nueva York, y por tanto de los Estados 
Unidos. 
  
N.M. Rothschild & Sons se compromete a efectuar una emisión de acciones para recaudar capital para el 
primer proyecto de un túnel bajo el canal para conectar Francia con Inglaterra, con la mitad de su capital 
proveniente de los Rothschild propietarios de la Compagnie du Chemin de Fer du Nord. 
  
Este año Lionel De Rothschild también presta al primer ministro Benjamin Disraeli la financiación para 
el gobierno británico para adquirir las acciones en el Canal de Suez, de Said Khedive de Egipto. Esto se 
hace porque los Rothschilds necesitan tener esta ruta de acceso controlada por un gobierno que ellos 
controlen, para poder utilizar al ejército de este gobierno para proteger sus enormes intereses comerciales 
en Oriente Medio. 
  
1.876: Otto von Bismarck dice, 
  
"La división de los Estados Unidos en dos federaciones de igual fuerza se decidió mucho antes de la 
guerra civil por el alto poder financiero de Europa. Estos banqueros tenían miedo de que los Estados 
Unidos, si formaban un solo bloque y una sola nación, alcanzaran la independencia económica y 
financiera, lo que alteraría su dominio financiero sobre el mundo. La voz de los Rothschild predominó. 
Previeron el gran botín si podían sustituir dos democracias débiles y endeudadas con los financieros, por 
una República vigorosa, con confianza y auto-prestaciones. Después enviaron a sus emisarios para 
explotar la cuestión de la esclavitud y así cavar un abismo entre las dos partes de la República". 
  
1.879: Muere Lionel de Rothschild. 



 
1.880: Los agentes de los Rothschild comienzan a fomentar una serie de pogromos predominantemente 
en Rusia, pero también en Polonia, Bulgaria y Rumanía. Estos pogromos provocan la masacre de miles de 
judíos inocentes, obligando a huir aproximadamente a 2 millones, principalmente a Nueva York, pero 
también a Chicago, Filadelfia, Boston y Los Ángeles. 
  
La razón para iniciar estos pogromos, es la creación de una gran base de judíos en Estados Unidos, que 
cuando lleguen, se eduquen y se registren como votantes demócratas. Unos veinte años después, esto dará 
lugar a una base de poder Democrático masivo en Estados Unidos y será utilizado para elegir, para la 
Presidencia, a testaferros de los Rothschild como Woodrow Wilson, para llevar a cabo las licitaciones de 
los Rothschild. 
  
1.881: El presidente James A. Garfield (20º Presidente de Estados Unidos, que sólo duró 100 días) dice, 
dos semanas antes de ser asesinado, 
  
"Quien controla el volumen de dinero en nuestro país es el amo absoluto de toda la industria y del 
comercio y cuando te das cuenta de que todo el sistema es controlado muy fácilmente, de una manera u 
otra, por unos pocos hombres poderosos en lo alto, no debe ser uno quien explique cómo se originan los 
períodos de inflación y depresión". 
 
Edmond James de Rothschild tiene un hijo, Mauricio de Rothschild. 
 
1.883: Después de haber excavado 6.000 metros de túnel del proyecto del túnel del canal, el gobierno 
británico detiene el proyecto apelando a que representaría una amenaza para la seguridad de Gran 
Bretaña. 
  
1.885: Nathaniel Rothschild, hijo de Lionel de Rothschild, se convierte en el primer par judío y obtiene el 
título de Lord Rothschild. 
  
1.886: El banco francés de los Rothschild, de Rothschild Frères obtiene ganancias sustanciales de los 
campos de petróleo de Rusia y funda la Caspian and Black Sea Petroleum Company, que rápidamente se 
convierte en el segundo mayor productor de petróleo del mundo. 
  
1.887: El traficante de opio en China, Edward Albert Sassoon, se casa con Aline Caroline de Rothschild, 
la nieta de Jacob (James) Mayer Rothschild. El padre de Aline Caroline, Gustave, junto con su hermano, 
Alfonso, se hacen cargo de la rama francesa de los Rothschild tras la muerte de su padre Jacob. 
  
Los Rothschild financian la fusión de las minas de diamantes de Kimberley en Sudáfrica. Más tarde, se 
convierten en los grandes accionistas de esta empresa, De Beers, y de las minas de piedras preciosas de 
África y de la India. 
  
1.888: Nace Noémie Halphen, futura esposa de Mauricio de Rothschild. 
  
1.891: El líder de los laboristas británicos hace la siguiente declaración sobre el tema de los Rothschild, 
  
"Este equipo de chupa-sangres ha sido la causa del daño incalculable y de la miseria en Europa durante el 
siglo actual, y ha acumulado su prodigiosa riqueza principalmente mediante el fomento de guerras entre 
estados que nunca deberían haber luchado. Cada vez que hay problemas en Europa, allí donde circulen 
rumores de guerra y las mentes de los hombres estén consternadas por el miedo al cambio y la calamidad, 
puede estar seguro de que un Rothschild nariz ganchuda está con sus juegos, en algún lugar, cerca de la 
región de la perturbación". 
  
Comentarios como éste preocupan a los Rothschild y hacia el final de la década de 1.800 compran la 
agencia Reuters para poder tener un cierto control de los medios de comunicación. 
 



1.895: Edmond James de Rothschild, hijo menor de Jacob (James) Mayer Rothschild visita Palestina y 
posteriormente suministra los fondos para fundar las primeras colonias judías, esto se hace para promover 
su objetivo a largo plazo de crear un país propiedad de los Rothschild. 
  
1.897: Los Rothschild fundan el Congreso Sionista para promover el Sionismo (movimiento político con 
el único objetivo de llevar a todos los judíos a un estado nación singularmente judío) y organizan su 
primera reunión en Múnich. Sin embargo, debido a la extrema oposición de los Judíos locales, que son 
muy felices allí donde están, esta reunión debe ser trasladada a Basilea, Suiza, y tiene lugar el 29 de 
agosto. La reunión es presidida por el Judío Askenazí, Theodor Herzl, quien declarara en sus diarios, 
  
"Es esencial que los sufrimientos de los judíos, que empiezan a empeorar, ayuden en la realización de 
nuestros planes. Tengo una idea excelente. Induciré a los antisemitas a liquidar la riqueza judía. Así los 
judíos antisemitas nos ayudarán a reforzar la persecución y el opresión de los Judíos. Los antisemitas 
serán nuestros mejores amigos". Herzl es elegido posteriormente Presidente de la Organización Sionista 
que adopta "El escudo del hexagrama rojo de los Rothschild", como la bandera sionista que 51 años más 
tarde acabará siendo la bandera de Israel. Edward Henry Harriman llega a director de la Union Pacific 
Railroad y pasa a hacerse con el control de la Southern Pacific Railroad. Todo esto está financiado por los 
Rothschild. 
  
1.898: Muere Ferdinand de Rothschild . 
  
1.901: Los Judíos de las colonias establecidas en Palestina por Edmond James de Rothschild, envían una 
delegación que le dice, 
  
"Si quiere conservar el Yishuv (el asentamiento judío) primero quítele las manos de encima, y de una vez 
por todas permita a los colonos tener la posibilidad de corregir por sí mismos lo que sea necesario 
corregir." Edmond James de Rothschild se enfada mucho con esto y dice : "He creado el Yishuv, yo solo. 
Por lo tanto ningún hombre, ni colonos ni organizaciones tienen derecho a interferir en mis planes." 
 
Cierra el banco de los Rothschild de Frankfurt, Alemania, M.A. von Rothschild und Söhne, ya que no hay 
ningún heredero Rothschild varón para asumirlo. 
 
1.902: Nace Philippe de Rothschild. 
  
1.905: Un grupo de los Rothschild apoya a Judíos Sionistas dirigidos por Georgi Apollonovich Gapon 
que intenta derribar al Zar de Rusia con un golpe de estado comunista. No lo consiguen y se ven 
obligados a huir de Rusia sólo para terminar refugiándose en Alemania. 
  
La Enciclopedia Judía (Vol. 2, p.497 ) afirma, 
  
"Es una curiosa secuela el intento de crear un competidor católico para los Rothschild cuando en la 
actualidad estos últimos son los guardianes del tesoro papal." 
 
1.906: Los Rothschild afirman que debido a la creciente inestabilidad en la región y la creciente 
competencia de los Rockefeller (la familia Rockefeller son descendientes de los Rothschild a través de 
una línea materna) propietarios de Standard Oil, venden su Caspian and Black Sea Petroleum Company a 
la Royal Dutch and Shell. Este es otro ejemplo de cómo los Rothschild tratan de ocultar su verdadera 
riqueza. 
 
1.907: El Rothschild, Jacob Schiff, jefe de Kuhn, Loeb y Co.,  en un discurso ante la Cámara de 
Comercio de Nueva York, advierte que, 
  
"A menos que tengamos un Banco Central con un control adecuado de los recursos del crédito, este país 
sufrirá el pánico financiero más grave y de mayor alcance de su historia." De pronto América se 
encuentra en el centro de otra típica crisis financiera diseñada en la fábrica de los Rothschild, que arruina 



como de costumbre las ruinosas vidas de millones de personas inocentes en todo América y los 
Rothschild ganan miles de millones. 
 
1.909: Jacob Schiff funda la Promoción Nacional de la Asociación de la Gente de Color (NAACP). Esto 
se hace para incitar a la gente negra a que se irrite, saquee y adopte otras formas de desórdenes, con el fin 
de provocar una ruptura entre las comunidades blancas y negras. El historiador judío, Howard Sachar, 
establece lo siguiente en su libro, " Historia de los Judíos en Estados Unidos" 
  
"En 1.914, el Profesor Emérito Joel Spingarn de la Universidad de Columbia se convirtió en presidente de 
la NAACP y reclutó para su junta a líderes judíos como Jacob Schiff, Jacob Billikopf, y el rabino Stephen 
Wise." Otros Judíos Askenazíes cofundadores eran Julius Rosenthal, Lillian Wald y el rabino Emil G. 
Hirsch. No fue hasta 1.920 que la NAACP nombra su primer presidente negro, James Weldon Johnson. 
 
Maurice de Rothschild se casa con la Judía Askenazí, Noémie Halphen. 
  
1.911: Werner Sombart, en su libro, "Los Judíos y el capitalismo moderno", declara que de 1.820 en 
adelante, había sido la, 
  
"Era de los Rothschild", y llega a la conclusión de que "Sólo hay un poder en Europa, y son los 
Rothschild." 
 
1.912: En la edición de diciembre de la revista "Truth", George R. Conroy dice del banquero Jacob 
Schiff, "El Sr. Schiff es el jefe del gran banco privado Kuhn, Loeb  & Co., que representa los intereses de 
los Rothschild en este lado del Atlántico. Se la ha descrito como un estratega financiero y ha sido durante 
años el ministro financiero del gran poder impersonal conocido como Standard Oil. Va de la mano con 
los Harriman, los Gould y los Rockefeller en todas sus empresas del ferrocarril y se ha convertido en el 
poder dominante en el ferrocarril y el poder financiero de América". 
 
1.913: El 4 de marzo, Woodrow Wilson es elegido 28º Presidente de los Estados Unidos. Poco después de 
aceptar el cargo, recibe la visita en la Casa Blanca del Judío Askenazí, Samuel Untermyer, del bufete de 
abogados, Guggenheim, Untermyer y Marshall, que intenta chantajearlo por la suma de 40.000 dólares en 
relación a un asunto que Wilson había tenido mientras era profesor en la Universidad de Princeton, con la 
esposa de un profesor compañero. El Presidente Wilson no tiene dinero, la Untermyer se ofrece 
voluntariamente a pagar los 40.000 dólares de su bolsillo a la mujer con la que Wilson había tenido la 
aventura, con la condición de que Wilson prometa nombrar la primera vacante en la Corte Suprema de los 
Estados Unidos a un candidato recomendado por Untermyer al presidente Wilson. Wilson está de 
acuerdo. 
  
Jacob Schiff pone en marcha en Estados Unidos la Liga Anti Difamación (ADL). Esta organización se 
funda para calumniar como "antisemita" a cualquiera que cuestione o desafíe la conspiración global de 
los Rothschild. 
  
Curiosamente, el mismo año que hacen esto, también se establece su último y actual banco central de 
Estados Unidos, la Reserva Federal. El congresista Charles Lindbergh declara tras la aprobación de la 
Ley de la Reserva Federal el 23 de diciembre, 
  
"La Ley establece la confianza más gigantesca de la tierra. Cuando el presidente firme este proyecto de 
ley, el gobierno invisible del poder monetario será legalizado....... El crimen más grande de todos los 
tiempos será perpetrado por este proyecto de ley de la banca y la moneda." Es importante tener en cuenta 
que la Reserva Federal es una empresa privada, que no es ni federal ni tiene ninguna reserva. Se estima 
conservadoramente que los beneficios superan los 150 mil millones de dólares anuales y que la Reserva 
Federal ni una sola vez en su historia ha hecho públicas sus cuentas. 
 



1.914: Comienza la Primera Guerra Mundial. En esta guerra, los Rothschild alemanes prestan dinero a los 
alemanes, los Rothschild británicos prestan dinero a los británicos, y los Rothschild franceses prestan 
dinero a los franceses. 
  
Además, los Rothschild tienen el control de las tres agencias de noticias europeas, Wolff (fun. 1.849) en 
Alemania, Reuters (fun. 1.851) en Inglaterra, y Havas (fun. 1.835) en Francia. 
  
Los Rothschild utilizan Wolff para manipular al pueblo alemán hacia un fervor por la guerra. A partir de 
este momento, los Rothschild rara vez son denunciados en los medios de comunicación, básicamente 
porque son los dueños de los medios de comunicación. 
  
1.916: El 4 de junio, el Judío Askenazí, Louis Brandeis Dembitz es nombrado en la Corte Suprema de 
Estados Unidos por el presidente Wilson como pago por su chantaje acordado con Samuel Untermyer 
unos tres años antes. Justice Brandeis, también es elegido líder del Comité Ejecutivo de Asuntos 
Sionistas, cargo que ya ocupaba desde 1.914. 
  
A mediados de la Segunda Guerra Mundial, Alemania estaba ganando la guerra ya que estaban siendo 
financiados por los Rothschild en mayor medida que Francia, Italia e Inglaterra, ya que los Rothschild, no 
querían apoyar al zar de Rusia, y por supuesto, Rusia estaba en el mismo bando que Francia, Italia y 
Inglaterra. 
  
Entonces se produce un hecho significativo. Alemania, aunque estaba ganando la guerra y ningún soldado 
extranjero había puesto un pie en su territorio, ofrece un armisticio a Gran Bretaña sin necesidad de 
reparaciones. Los Rothschild estaban ansiosos por asegurarse de que esto no sucediera ya que esperaban 
hacer mucho más dinero con esta guerra, por lo que juegan otra carta que tenían escondida en la manga. 
  
Mientras los británicos están considerando la oferta de Alemania, el agente de los Rothschild Louis 
Brandeis envía una delegación sionista desde América a Gran Bretaña con la promesa de hacer entrar a 
Estados Unidos en la guerra del lado de los británicos, a condición de que los británicos se comprometan 
a darles el territorio de Palestina a los Rothschild. 
  
Los Rothschild quieren Palestina por la siguiente razón. Tienen grandes intereses comerciales en Oriente 
lejano y desean tener su propio estado en esa zona , junto con sus propios militares que podrán utilizar 
como agresores contra cualquier estado que amenace sus intereses. 
  
Posteriormente, los británicos aceptan el trato para Palestina y los sionistas de Londres se ponen en 
contacto con sus homólogos en Estados Unidos y les informaron de este hecho. De repente, todos los 
grandes periódicos en Estados Unidos que hasta ese momento habían sido pro-alemanes se vuelven contra 
Alemania publicando artículos de propaganda, tales como: Los soldados alemanes matan enfermeras de la 
Cruz Roja, los soldados alemanes cortan las manos de los bebés, etc., para manipular al público 
americano en contra de los alemanes. 
  
Ese mismo año, el presidente Woodrow Wilson, hace una campaña de reelección bajo el lema, " Re-
Electo El hombre que mantendrá a sus hijos alejados de la guerra" 
  
El 12 de diciembre, Alemania y sus aliados ofrecen condiciones de paz para poner fin a la guerra. 
  
1.917: Como resultado de la oferta de paz de Alemania, la máquina de guerra de los Rothschild va a toda 
máquina en Estados Unidos, difundiendo propaganda que lleva al presidente Wilson bajo las 
instrucciones del líder sionista estadounidense y Juez de la Corte suprema, Louis Dembitz Brandeis, a 
renegar de su promesa al electorado y metiendo a Estados Unidos dentro de la Primera Guerra Mundial el 
6 de abril. 
  
De acuerdo con la promesa sionista de los Rothschild a los británicos, al entrar los Estados Unidos en la 
guerra, deciden que quieren algo por escrito de los británicos para demostrar que mantendrán su parte del 



trato. El ministro de Exteriores británico, Arthur James Balfour, por lo tanto, redacta una carta que es 
comúnmente conocida como la "Declaración Balfour", que se reproduce a continuación. 
  
Oficina de Relaciones Exteriores 2 de noviembre de 1.917 
  
Estimado Lord Rothschild, 
  
Tengo mucho placer en transmitirle, en nombre del Gobierno de Su Majestad, la siguiente declaración de 
simpatía hacia las aspiraciones judías sionistas, que ha sido presentada a, y aprobada por el Consejo de 
Ministros. 
  
El Gobierno de Su Majestad ve favorablemente el establecimiento en Palestina de un hogar nacional para 
el pueblo judío, y hará uso de sus mejores esfuerzos para facilitar la consecución de este objetivo, 
quedando claramente entendido que no se hará nada que pueda perjudicar los derechos civiles y religiosos 
de las comunidades no judías existentes en Palestina, o los derechos y la condición política que gozan los 
judíos en cualquier otro país. 
  
Le agradecería hiciera llegar esta declaración al conocimiento de la Federación Sionista. 
  
Atentamente, 
  
Arthur James Balfour 
  
Los Rothschild ordenan la ejecución del zar Nicolás II y de toda su familia en Rusia, por los bolcheviques 
bajo su control, a pesar de que el zar ya había abdicado el 2 de marzo. Esto se hace tanto para obtener el 
control del país como por un acto de venganza hacia el zar Alejandro I por el bloqueo de su plan de 
gobierno mundial en 1,815 en el Congreso de Viena, y por el apoyo del zar Alejandro II al presidente 
Abraham Lincoln en 1.864. Es extremadamente importante matar a toda la familia incluyendo a las 
mujeres y a los niños a fin de hacer cumplir la promesa que hizo Nathan Mayer Rothschild en 1.815. Está 
diseñado para mostrar al mundo qué pasa si alguna vez intentas cruzarte con los Rothschild. 
  
El congresista de EEUU Oscar Callaway informa al Congreso que J.P. Morgan es una fachada de los 
Rothschild y que ha tomado el control de la industria de los medios de comunicación norteamericanos. 
Declara, 
  
"En marzo de 1.915, los intereses de J.P. Morgan, acero, construcción naval y el interés por la pólvora, y 
sus organizaciones subsidiarias, reunieron a 12 hombres de lo alto del mundo de la prensa y los utilizaron 
para seleccionar los periódicos más influyentes de Estados Unidos y el número suficiente de ellos para 
controlar la política general de la prensa diaria...... vieron que sólo debían obtener el control de 25 de los 
periódicos más grandes... Se llegó a un acuerdo. La política de los periódicos fue comprada, se les pagaba 
por meses, se suministró un editor a cada diario para supervisar y editar la información sobre las 
cuestiones de la preparación, el militarismo, las políticas financieras y otras cosas de naturaleza nacional 
e internacional consideradas vitales para los intereses de los compradores". 
  
1.919: En enero, los judíos asquenazíes, Karl Liebknecht y Rosa Luxemburgo, son asesinados al intentar 
dar otro golpe de estado comunista financiado por los Rothschild, esta vez en Berlín, Alemania. Se 
celebra la conferencia de paz de Versalles para decidir las reparaciones que los alemanes deben pagar a 
los vencedores tras el fin de la primera guerra mundial. Una delegación de 117 sionistas encabezados por 
el Judío Askenazí, Bernard Baruch, trae a colación el tema de la promesa de Palestina. En este punto, los 
alemanes se dan cuenta de por qué Estados Unidos se ha vuelto contra ellos y bajo qué influencia está, los 
Rothschild. 
  
Los alemanes, naturalmente, sienten que han sido traicionados por los sionistas. Esto se debe a que, en el 
momento en que los Rothschild hicieron su acuerdo con Gran Bretaña sobre Palestina, a cambio de llevar 
a Estados Unidos a la guerra, Alemania era el país del mundo más amigable hacia los judíos, de hecho, el 



Edicto alemán de Emancipación de 1.822 garantiza a los Judíos de Alemania todos los derechos civiles 
que gozan los alemanes. 
  
Además, Alemania es el único país de Europa que no impone restricciones a los Judíos, incluso les ha 
dado refugio cuando huyen de Rusia después de que su primer intento de golpe de Estado comunista 
fracasa en 1.905. 
  
Sin embargo, los Rothschild mantienen su parte del trato derramando la sangre de millones de inocentes 
y, como resultado, Palestina se confirma como patria judía, y mientras tiene lugar su traspaso a los 
Rothschild permanece bajo el control de Gran Bretaña tal como los Rothschild controlan Gran Bretaña. 
En ese momento menos del 1 por ciento de la población de Palestina és judía. Curiosamente, el anfitrión 
de la conferencia de paz de Versalles es su jefe, el barón Edmond de Rothschild. 
  
La conferencia de paz de Versalles también se utiliza como un intento de los Rothschild para establecer 
un gobierno mundial bajo el pretexto de acabar con todas las guerras (que ellos crean). A esto se le llama 
la "Liga de las Naciones." Afortunadamente no hay suficientes países que lo acepten por lo que muere 
pronto. 
  
El 29 de marzo el Times de Londres informa sobre los bolcheviques de Rusia, 
  
"Una de las características curiosas del movimiento bolchevique es el alto porcentaje de elementos no 
rusos entre sus líderes. De los veinte o treinta comisarios, o líderes, que proporcionan la maquinaria 
central del movimiento bolchevique, no menos del 75% son judíos." Se ha informado de que los 
Rothschild estaban enfadados con los rusos, ya que no estaban dispuestos a permitir que fundaran un 
banco central dentro de su nación. Por tanto, reunieron grupos de espías judíos y los enviaron a Rusia a 
hacer sonar los tambores de una revolución para beneficio del hombre común, cuando en realidad era una 
toma de control de Rusia por una élite satánica controlada por los Rothschild. Estos espías judíos, según 
la vieja engañosa tradición askenazí, llevan nombres rusos, por ejemplo, Trotsky es miembro del primer 
grupo y su nombre original es Bronstein. Estos grupos son enviados a zonas en toda Rusia para incitar a 
los disturbios y a la rebelión. 
  
The Jewish Post International Edition, la última semana de enero de 1.991, el día 24, confirma que 
Vladimir Lenin es judío. También consta que Lenin dice, 
  
"El establecimiento de un banco central es el 90% del comunismo de una nación." Estos judíos, a los que 
los Rothschild financiaron como bolcheviques entraron en el curso de la historia para matar a 60 millones 
de cristianos y no de judíos en el territorio Soviético controlado. De hecho el autor Aleksandr 
Solzhenitsyn en su obra, "Archipiélago Gulag, Vol. 2", afirma que los Judíos sionistas crearon y 
administraron el sistema organizado de campos de concentración soviético en los que murieron esas 
decenas de millones de cristianos y no de judíos. En la página 79 de este libro incluso da los nombres de 
los administradores de esta la mayor máquina de matar en la historia del mundo. Eran Aron Solts, Yakov 
Rappoport, Lazar Kogan, Matvei Berman, Genrikh Yagoda y Naftaly Frenkel. Los seis eran judíos 
sionistas. En 1.970 Solzhenitsyn sería galardonado con el Premio Nobel de la Paz para la literatura. 
  
A N.M. Rothschild & Sons se le da un papel permanente para fijar cada día el precio del oro en el mundo. 
Esto se llevará a cabo en las oficinas de la City de Londres, cada día a las 11.00 horas, en la misma 
habitación hasta 2.004 . 
  
1.920: Winston Churchill (su madre, Jenny (Jacobson) Jerome, era judía, esto significa que él es judío de 
acuerdo con la ley askenazí ya que nació de madre judía), escribió en un artículo en Illustrated Sunday 
Herald, con fecha 08 de febrero, 
  
"Desde los días de Weishaupt, líder de los Illuminati, a los de Karl Marx, a los de Trotsky, esta 
conspiración mundial ha estado creciendo constantemente. Y ahora, por fin esta banda de personalidades 



extraordinarias del submundo de las grandes ciudades de Europa y América, han cogido al pueblo ruso 
por el pelo y se han convertido en los dueños indiscutibles de ese enorme imperio". 
 
1.921: Bajo las órdenes de Jacob Schiff, los judíos asquenazíes, Bernard Baruch y el Coronel Edward 
Mandell House fundan el Consejo de Relaciones Exteriores (CFR). Schiff da las órdenes antes de morir 
en 1.920, ya que sabía que había que establecer una organización en Estados Unidos para seleccionar a 
los políticos para llevar adelante la conspiración de los Rothschild, y la formación del CFR se acordó en 
realidad en una reunión celebrada el 30 de mayo de 1.919 en el Hotel Majestic de París, Francia. El 
número de miembros del CFR al principio debía ser de aproximadamente 1.000 personas en Estados 
Unidos. Estos miembros incluían a los responsables de virtualmente cada imperio industrial de los 
Estados Unidos, todos los banqueros internacionales con sede en Estados Unidos  y los jefes de todas sus 
fundaciones libres de impuestos. En esencia todas aquellas personas que proporcionarían el capital 
necesario para cualquier persona que deseara postularse para el Congreso, el Senado o la Presidencia. 
  
El primer trabajo del CFR es hacerse con el control de la prensa. Esta tarea se le encomienda a John D. 
Rockefeller, que establece una serie de revistas de noticias nacionales como Life y Time. Financia a 
Samuel Newhouse para que compre y establezca una cadena de periódicos por todo el país, y también a 
Eugene Meyer que tiene que comprar muchas publicaciones como el Washington Post, Newsweek, y The 
Weekly Magazine. 
  
El CFR también necesita controlar la radio, la televisión y la industria cinematográfica. Esta tarea se 
divide entre los banqueros internacionales de Kuhn Loeb, Goldman Sachs, Warburg y Lehmann. 
  
1.925: La Enciclopedia Judía de este año, habla de la existencia de los Judíos Askenazíes (que 
representan aproximadamente el 90% de los llamados judíos del mundo), con la sorprendente confesión 
de que el llamado enemigo de los judíos, Esaú (también conocido como Edom, ver Génesis 36:1), ahora 
en realidad representa a la raza judía, cuando en la página 42 del Volumen V se afirma, 
  
"Edom es el judaísmo moderno." Así que lo que están diciendo básicamente es que estos Judíos 
Askenazíes, que representan el 90% de la llamada población judía, en realidad son gentiles o goyim en sí 
mismos. 
 
1.926: N.M. Rothschild & Sons refinancian la Underground Electric Railways Company of London Ltd. 
(el metro de Londres), que tiene una participación mayoritaria en todo el sistema de transporte 
subterráneo de Londres. 
  
Maurice de Rothschild tiene un hijo, Edmond de Rothschild. 
  
1.929: Los Rothschild dinamitan la economía de Estados Unidos mediante la contracción de la oferta 
monetaria. 
  
1930: El primer banco mundial de los Rothschild, el "Banco de Pagos Internacionales (BIS)," se establece 
en Basilea, Suiza. En el mismo lugar donde 33 años antes se había celebrado el primer Congreso Sionista 
Mundial. 
  
1.933: El 30 de enero, Adolf Hitler se convierte canciller de Alemania. Echa a los Judíos, muchos de los 
cuales son comunistas, de las posiciones gubernamentales dentro de Alemania. Como resultado de ello, 
en julio, los Judíos celebran una Conferencia Mundial en Ámsterdam durante la cual exigen que Hitler 
reinstale a todos los Judíos de nuevo en su posición anterior. 
  
Hitler se niega y como resultado de ello, Samuel Untermyer, el Judío Askenazí que había chantajeado al 
Presidente Wilson, y ahora es jefe de la delegación estadounidense y presidente de toda la conferencia, 
vuelve a Estados Unidos, y hace un discurso en la radio que se transcribe en The New York Times, el 
lunes 7 de agosto de 1.933. En el discurso hace las siguientes declaraciones, 
  



" ... Los Judíos son los aristócratas del mundo... Nuestra campaña es... boicot económico contra todos los 
productos alemanes, el transporte y los servicios... Lo que proponemos... es enjuiciar un boicot 
económico puramente defensivo que socave al régimen de Hitler y hacer entrar al pueblo alemán en el 
sentido común mediante la destrucción de su comercio de exportación del que depende su propia 
existencia...... Cada uno de vosotros, Judíos y Gentiles por igual... debéis negaros a comprarle a cualquier 
comerciante o tendero que venda bienes fabricados en Alemania o que patrocine barcos alemanes o sus 
envíos". 
  
Como dos tercios de los suministros de alimentos de Alemania deben ser importados, y sólo pueden ser 
importados con los ingresos de lo que exportan, si Alemania no puede exportar, dos tercios de la 
población de Alemania morirá de hambre, ya que sólo hay suficiente comida para poco más de un tercio 
de la población. Como resultado de este boicot, los Judíos en toda América, salen a protestar y asaltan 
cualquier tienda en la que encuentran productos con el "Made in Germany" impreso, haciendo que las 
tiendas tengan que tirar estos productos o arriesgarse a quebrar. 
  
Una vez que los efectos de este boicot comienzan a notarse en Alemania, los alemanes, que no habían 
demostrado ninguna violencia contra los Judíos hasta ese momento, simplemente empiezan a hacer el 
boicot a las tiendas de los judíos de la misma forma en que los Judíos lo han hecho en las tiendas que 
venden productos alemanes en América. 
  
Rothschild financia a IBM, que suministra las máquinas a los nazis que fabrican las tarjetas perforadas 
que sirven para organizar y gestionar la identificación inicial y la expulsión social de los Judíos, la 
confiscación de sus bienes y su exterminio. 
  
El 16 de noviembre, el presidente Roosevelt reconoce al régimen sionista de Stalin de Rusia, sin consultar 
con el Congreso, incluso cuando 8.000 ucranianos marchan en señal de protesta en Nueva York. 
  
También este año, el presidente Roosevelt, nacido de madre judía, por lo tanto, cumple las normas de los 
asquenazíes de ser judío, ordena que el ojo que todo lo ve sea impreso a todos los nuevos billetes de dólar 
junto con el lema, "Novus Ordo Seclorum". Esto en latín significa "Un Nuevo Orden de la Época". 
  
1.934: Se reforman las leyes suizas del secreto bancario y violar el secreto bancario se convierte en delito, 
que puede enviar a la cárcel a un empleado del banco. Todo esto se hace en preparación de la Segunda 
Guerra Mundial diseñada por los Rothschild, en la que como siempre financian a ambos bandos. 
  
Muere Edmond de Rothschild. 
  
1.936: Con respecto al aumento del antisemitismo en Alemania, Samuel Landman (en ese momento, 
secretario de la Organización Sionista Mundial), en su libro de 1.936, Gran Bretaña, Los Judíos y 
Palestina, declara lo siguiente de la entrada de Estados Unidos en la Primera Guerra Mundial, 
  
"Que el hecho de tratar de ayudar a los judíos fuera lo que llevase a EEUU a la guerra al lado de los 
Aliados ha envenenado desde entonces a Alemania especialmente las mentes de los nazis, y ha 
contribuido en gran medida a la importancia que el antisemitismo ocupa en el programa nazi." 
 
1938: El 7 de noviembre, un Judío, Herschel Grynszpan, asesina a Ernst vom Rath, un funcionario menor 
de la embajada alemana en París. Como resultado de esta hostilidad alemana hacia los Judíos en 
Alemania empiezan a volverse violentos. El banco de los Rothschild de Austria en Viena, el S.M. von 
Rothschild und Söhne, cierra tras la ocupación nazi de Austria. 
  
1.939: I.G. Farben, el principal productor de productos químicos del mundo y el mayor productor alemán 
de acero aumenta dramáticamente su producción. Este aumento de la producción se utiliza casi 
exclusivamente para armar a Alemania durante la Segunda Guerra Mundial. Esta empresa esta controlada 
por los Rothschild y pasa a utilizar Judíos y otros pueblos descontentos como mano de obra esclava en los 



campos de concentración. I.G. Farben también fabrica el gas letal Zyklon B que se usa para exterminar a 
los judíos. 
  
El 1 de septiembre, comienza la Segunda Guerra Mundial cuando Alemania invade Polonia. Esto es 
debido a que los dirigentes alemanes tienen un liderazgo cristiano, que entiende que la Rusia soviética 
esta dirigida por comunistas financiados por los Rothschild, y que teme que a medida que la Unión 
Soviética crezca con fuerza, estos judíos comunistas les invadiran y borraran a todos los cristianos del 
mapa. 
  
1.940: Hansjürgen Koehler en su libro, "Dentro de la Gestapo", afirma lo siguiente, sobre Maria Anna 
Schicklgruber, la abuela de Adolf Hitler, 
  
"Una joven sirvienta va a Viena y entra como criada en la mansión de los Rothschild, probablemente al 
abuelo desconocido de Hitler habría que buscarlo en esta magnífica casa." Esto lo apoya Walter Langer 
en su libro, "La Mente de Hitler", en el que señala, "el padre de Adolf, Alois Hitler, era hijo ilegítimo de 
Maria Anna Schicklgruber. Maria Anna Schicklgruber vivía en Viena, en el momento en que concibió. 
Entonces trabajaba de criada en casa del barón Rothschild. En cuanto la familia descubrió su embarazo 
fue enviada de vuelta a casa. Donde nació Alois". Aparentemente, parece poco probable que Hitler sea un 
Rothschild, pero por otra parte, cuando se descubren los beneficios que los Rothschild sacan de esta 
guerra, tanto financiera como políticamente, una conexión con los Rothschild no parece tan descabellada 
como podría parecer inicialmente. 
 
1941: El presidente Roosevelt mete a Estados Unidos en la Segunda Guerra Mundial, al negarse a vender 
a Japón más chatarra de acero ni petróleo. Japón se encuentra metido en una guerra contra China, y sin la 
chatarra de acero ni el petróleo, Japón es incapaz de continuar con la guerra. Japón depende totalmente de 
Estados Unidos, tanto por la chatarra de acero como por el petróleo. Roosevelt sabe que esta acción 
provocará que los japoneses ataquen a Estados Unidos, lo que hacen más tarde en Pearl Harbor. 
  
1.942: Prescott Bush, padre de los futuros presidentes estadounidenses George Herbert Walker y George 
W, ve a su empresa atrapada bajo la Ley del "Comercio con el Enemigo". Financiaba a Hitler desde 
América, mientras los soldados estadounidenses eran asesinados por los soldados alemanes. 
  
Los Judíos también son masacrados por los mismos soldados. Es interesante constatar que la ADL nunca 
criticó a ninguno de los Bush por ello. 
 
1.943: El 18 de febrero el Sionista, Izaak Greenbaum, jefe del Comité de Rescate de la Agencia Judía, en 
un discurso a los Estados del Consejo Ejecutivo Sionista dice, 
  
"¡Si se me pregunta si daría dinero a la UJA (United Jewish Appeal) (Llamamiento para la Unión de los 
Judíos) para rescatar judíos, yo digo, no y repito no!" Quiere decir "¡Una vaca en Palestina vale más que 
todos los judíos de Polonia!" No es ninguna sorpresa, toda idea de apoyo sionista por la masacre de 
Judíos inocentes es para asustar a los supervivientes para que crean que el único lugar seguro para ellos es 
Israel. Cómo, si no, crees que los sionistas pueden hacer que los Judíos dejen las bellas ciudades europeas 
donde viven, ¡para ir a establecerse a un desierto! 
 
1.944: El 6 de noviembre Lord Moyne, ministro británico residente en Oriente es asesinado en El Cairo 
por dos miembros del grupo terrorista judío, la Banda de Stern, dirigida por el futuro primer ministro de 
Israel, Yitzhak Shamir. También es responsable de un intento de asesinato contra Harold MacMichael, el 
Alto Comisionado del Mandato Británico de Palestina, ese mismo año. 
  
Curiosamente también es el cerebro de otro asesinato con éxito ese año contra el representante de las 
Naciones Unidas en Oriente Medio, el conde Folke Bernadotte, quien, a pesar de haber logrado la 
liberación de 21.000 prisioneros de los campos alemanes durante la segunda Guerra Mundial, es visto por 
Yitzak Shamir y sus colaboradores terroristas como un anti-sionista. 
  



En Bretton Woods, New Hampshire, se crean dos bancos mundiales de los Rothschild. El Fondo 
Monetario Internacional (FMI) y el Banco Mundial. 
  
1.945: Termina la Segunda Guerra Mundial. Se informa que las plantas de I.G. Farben no han sido 
blancos específicos de los bombardeos sobre Alemania. Curiosamente, al final de la guerra, se constata 
que sólo han sufrido daños en un 15 %. 
  
Los juicios que se celebran al terminar la Segunda Guerra Mundial, para investigar los crímenes de guerra 
nazis, censuran cualquier material de grabación de la ayuda occidental a Hitler. 
  
Los Rothschild dan un paso de gigante hacia su objetivo de dominar el mundo, cuando la segunda, "Liga 
de las Naciones", llamada ahora "Naciones Unidas", se aprobada este año. 
  
1.946: El 22 de julio el futuro primer ministro de Israel, el Judío Askenazí, David Ben-Gurion, ordena a 
otro futuro primer ministro de Israel, el Judío Askenazí, Menachem Begin, llevar a cabo un ataque 
terrorista en el Hotel King David en Palestina, para poner a prueba y expulsar a los británicos. El 
resultado es de 91 muertos, la mayoría de ellos civiles: 28 británicos, 41 árabes, 17 judíos y otros 5. 
Alrededor de 45 personas resultan heridas. 
  
Menachem Begin pasa a proclamarse con orgullo a sí mismo como "el padre del terrorismo moderno." 
Sólo para poner la gravedad del ataque contra el Hotel King David en perspectiva, que en esos momentos 
hace el mayor número de muertes en una única acción terrorista y que sólo es superado más de cuarenta 
años después por la bomba del vuelo 103 de la Pan Am mientras sobrevuela Lockerbie. 
  
1.947: Los británicos, que antes de la Segunda Guerra Mundial han declarado que no habrá más 
inmigración de Judíos hacia Palestina para proteger a los palestinos de sus actos de terrorismo contra ellos 
y los soldados británicos, transfiere el control de Palestina a manos de las Naciones Unidas. La resolución 
de las Naciones Unidas divide Palestina en dos estados, uno sionista y otro árabe, Jerusalén permanece 
como zona internacional para que puedan disfrutarla todos los credos religiosos. 
  
Esta transferencia está programada para que tenga lugar el 15 de mayo de 1.948. Las Naciones Unidas no 
tienen ningún derecho para dar ninguna propiedad árabe a nadie, ya que de hecho, incluso si pensaban 
que los Judíos poseían el 6% de Palestina en ese momento , la resolución 181 concede a los Judíos el 57% 
de la tierra dejando a los árabes, que en ese momento tienen el 94 % sólo con el 43 %. 
  
La información recopilada por la ADL en sus operaciones de espionaje a los ciudadanos norteamericanos 
es utilizada por el Comité Selecto de la Cámara sobre Actividades Anti-americanas. El presidente del 
Subcomité Clare Hoffman rechaza los informes de la ADL contra presuntos comunistas calificándolos de 
"rumores." 
  
1.948: En la primavera de ese año, los Rothschild sobornan al presidente Harry S. Truman (33º Presidente 
de los Estados Unidos 1.945-1.953) para que reconozca a Israel como un estado soberano (los Rothschild 
son propietarios del Sionismo, no del territorio judío) con 2 millones de dólares que le entregan en su tren 
de campaña. 
  
Después declaran que Israel es un estado soberano judío en Palestina y en menos de media hora el 
presidente Truman declara que Estados Unidos es la primera nación extranjera en reconocerlo. 
  
Se da a conocer la bandera de Israel. A pesar de la enorme oposición el emblema de la bandera es una 
versión en color azul del "Escudo del Hexagrama Rojo" de los Rothschild. 
  
Esto enfurece a muchos Judíos que se dan cuenta de que este Hexagrama ha sido utilizado en las antiguas 
religiones de misterio como el símbolo de "Moloch" (descrito como un demonio de los sacrificios y 
también es interesante que sea el nombre de la lechuza de piedra que adora la élite en el Bohemian 
Grove), y "Astaroth" (descrito como el Señor Tesorero del Infierno). 



  
El hexagrama se utiliza también para representar a Saturno, el cual ha sido identificado con el nombre 
esotérico de "Satanás". Esto indica que cualquier persona que muera en nombre de Israel en realidad 
representa un sacrificio a Satanás. Estos Judíos disidentes creen que debe ser utilizada la "Menorah", el 
símbolo judío más antiguo, y han señalado que el Hexagrama ni siquiera es un símbolo judío, pero claro 
los sionistas de los Rothschild utilizan lo que al fin y al cabo es de los Rothschild, es decir sionista, es 
decir, la bandera israelí. 
  
En las primeras horas del 19 de abril, 132 terroristas judíos de la banda Irgun, encabezados por el futuro 
primer ministro de Israel, Menachem Begin, y la Banda de Stern, dirigida por el futuro primer ministro 
israelí, Yitzhak Shamir, masacran brutalmente a 200 hombres, mujeres y niños, mientras duermen 
pacíficamente en la aldea árabe de Deir Yassin. 
  
Después de la transferencia de las Naciones Unidas de Palestina a un estado judío independiente y un 
estado árabe independiente el 15 de mayo, los israelíes lanzan un asalto militar sobre los árabes con 
altavoces a todo volumen desde sus camiones informando a los árabes que si no huyen inmediatamente, 
serán sacrificados. 
  
800.000 árabes ante el reciente recuerdo de la masacre de Deir Yassin en sus mentes, huyen presos del 
pánico. Piden ayuda a los estados árabes vecinos, pero éstos no se involucran, ya que no son rival para los 
israelíes, ante su actualizada maquinaria militar proporcionada por el régimen estalinista judío de Rusia. 
A raíz de este asalto, los judíos ahora controlan el 78% de la antigua Palestina en vez del 57% que se les 
ha dado de manera ilegal por las Naciones Unidas. 
  
Los palestinos, muchos de ellos cristianos, nunca reciben ninguna compensación por su casa, propiedades 
ni negocios que les roban durante este ilegal asalto judío, y estas personas acaban en las barriadas de 
ciudades de refugiados en tiendas de campaña. Además al menos la mitad de los palestinos con la prisa 
por huir, se dejan olvidadas las partidas de nacimiento. El Estado de Israel después aprueba una ley con la 
que sólo aquellos que puedan probar la ciudadanía se les permite volver a Israel, es decir, por lo tanto 
estos 400.000 palestinos no pueden volver y pierden todos los bienes que han dejado allí. 
  
El Judío Askenazí, David Ben-Gurion, uno de los padres fundadores de Israel y primer ministro, describe 
con franqueza los objetivos sionistas en su diario (21 de mayo 1.948) de la siguiente manera, 
  
"El talón de Aquiles de la coalición árabe es el Líbano. La supremacía musulmana en este país es 
artificial y puede ser fácilmente derrotada. Se debe establecer un estado cristiano, con la frontera sur en el 
río Litani. Nosotros firmaremos un tratado de alianza con este estado. Así, cuando hayamos roto la 
resistencia de la Legión Árabe y bombardeemos Amman, podremos acabar con Trans-Jordania, después 
caerá Siria.  Y si Egipto aún se atreve a declararnos la guerra, bombardearemos Port Said, Alejandría y El 
Cairo. 
 Por lo tanto, habremos puesto fin a la guerra y tendremos, sin embargo, que pagar a Egipto, Asiria y 
Caldea, en nombre de nuestros antepasados". 
 
1.949: El 1 de octubre, Mao Tse Tsung declara la fundación de la República Popular China en la Plaza de 
Tiananmen, Beijing. Está financiado por los Rothschild que han creado el comunismo en Rusia y también 
por los siguientes agentes de los Rothschild: Solomon Adler, ex oficial del Tesoro de Estados Unidos, 
que es espía soviético, Israel Epstein, hijo de un bolchevique judío encarcelado por el Zar de Rusia por 
intentar fomentar allí una revolución, y Frank Coe, oficial principal del FMI propiedad de los Rothschild. 
 
1.950: Israel aprueba la ley del retorno, garantizando a todo Judío de todo el mundo el derecho a vivir en 
el estado de Israel, pero a los palestinos a pesar de haber vivido allí durante 1.300 años, se les niega este 
derecho. 
  



John Davitt, ex jefe de la sección de seguridad interna del Departamento de Justicia señala que el servicio 
de inteligencia israelí, es el segundo más activo en los Estados Unidos después de los soviéticos y que por 
supuesto Israel y la Unión Soviética están dirigidas por un liderazgo judío askenazí. 
  
1.951: El 1 de abril, se funda la Agencia de Inteligencia Secreta Israelí, el Mossad, que pasará a 
aterrorizar al mundo. El lema del Mossad es probablemente el lema más repugnante del mundo de un 
servicio secreto, es, 
  
"Mediante el engaño, harás la guerra." 
  
1.953: N.M. Rothschild & Sons fundan la británica Newfoundland Corporation Limited para desarrollar 
60 mil kilómetros cuadrados de tierra en Terranova, Canadá, que incluye una estación de energía para 
aprovechar el poder de las Cataratas Hamilton (más tarde llamadas Churchill). En aquel momento este es 
el proyecto de construcción más grande realizado nunca por una empresa privada. 
  
1.954: "El asunto Lavon." Agentes israelíes reclutan ciudadanos egipcios de origen judío para 
bombardear objetivos occidentales en Egipto, y dejan pruebas para comprometer a los árabes, intentando 
aparentemente alterar las relaciones América / Egipto. El ministro de defensa israelí, el judío askenazí, 
Pinhas Lavon es finalmente retirado de su cargo, aunque muchos piensan que la verdadera 
responsabilidad recae en David Ben-Gurion. 
  
Se descubre un micrófono oculto colocado por los israelíes en la oficina del embajador de EEUU en Tel 
Aviv. 
  
1.955: Edmond de Rothschild funda la Compagnie Financière, París. 
  
1.956: Se encuentran grabadoras conectadas a dos teléfonos en la residencia del agregado militar de 
EEUU en Tel Aviv. 
  
1.957: Muere James de Rothschild y se informa (por los medios propiedad de los Rothschild) que deja en 
herencia una gran suma de dinero al Estado de Israel para pagar la construcción del edificio del 
parlamento, el Knesset. Dice que el Knesset debe ser, 
  
"Un símbolo, a los ojos de todos los hombres, de la permanencia del Estado de Israel." En la página 219 
de su libro "Cuentos de la aristocracia británica," L.G. Pine, Editor del Burke's Peerage, dice que los 
Judíos, "se han relacionado tan estrechamente con la nobleza británica que las dos clases no es probable 
que sufran ninguna pérdida que no sea mutua. Están tan estrechamente vinculados los Judíos y los lores 
que un golpe contra los Judíos en ese país no sería posible sin dañar también a la aristocracia".  
Muere en París Maurice de Rothschild. 
 
1.962: de Rothschild Frères crea Imétal como compañía paraguas para todos sus intereses en la extracción 
de minerales. 
  
Frederic Morton publica su libro, Los Rothschild, en el que señala, 
  
"Aunque controlan decenas de empresas industriales, comerciales, mineras y turísticas, ni una lleva el 
nombre Rothschild. Siendo privadas, las casas familiares no necesitan, ni nunca lo harán, publicar ningún 
balance público, o cualquier otro informe de su situación financiera". Esta actitud revela el verdadero 
objetivo de los Rothschild, eliminar toda competencia y crear su propio monopolio en todo el mundo. 
 
1.963: El 4 de junio, el presidente John F. Kennedy (35º Presidente de los Estados Unidos 1.961-1.963) 
Firma la Orden Ejecutiva 11.110 que devuelve al gobierno de EEUU la facultad de emitir moneda, sin 
pasar por la Reserva Federal propiedad de los Rosthchild. 
  



Menos de 6 meses después, el 22 de noviembre, el presidente Kennedy es asesinado por los Rothschild 
por la misma razón que asesinaron al presidente Abraham Lincoln en 1.865, quería imprimir dinero 
estadounidense para el pueblo estadounidense, oponiéndose a la ganancia de dinero de la élite extranjera 
aprovechándose de los rumores de guerra. 
  
Esta Orden Ejecutiva 11.110, fue rescindida por el presidente Lyndon Baines Johnson (36 º Presidente de 
los Estados Unidos 1963-1969) en el avión que lo llevaba de Dallas a Washington, el mismo día en que 
había sido asesinado el presidente Kennedy. 
  
Otro, y probablemente el principal, motivo del asesinato de Kennedy fue, sin embargo, el hecho de que él 
había dejado claro al primer ministro israelí, David Ben-Gurion, que bajo ningún concepto estaría de 
acuerdo con que Israel se convirtiera un estado nuclear. El diario israelí Ha'aretz , el 5 de febrero de 
1.999, en una revisión del libro de Avner Cohen, "Israel y la bomba", afirma lo siguiente, 
  
"El asesinato del presidente estadounidense John F. Kennedy hizo que la enorme presión que aplicaba la 
administración de EEUU al gobierno de Israel para que suspendiera el programa nuclear, se acabara de 
golpe..." El libro da a entender que, si Kennedy hubiera continuado vivo, sería dudoso que Israel hoy en 
día tuviera alguna opción nuclear. 
Edmond de Rothschild establece, en Suiza, la Compagnie Financière Edmond de Rothschild (LCF), como 
una empresa de capital de riesgo. Esto más tarde acabará siendo un banco y gestionará los activos de una 
sociedad de inversión con muchos afiliados. También se casa con su mujer Nadine y tienen un hijo, 
Benjamin de Rothschild. 
 
1.965: Israel obtiene ilegalmente uranio enriquecido de NUMEC (Nuclear Materials and Equipment 
Corporation). 
  
1.967: El tratamiento de los palestinos por parte de los judíos Sionistas, finalmente enciende suficiente la 
ira del mundo árabe en Egipto, Jordania y Siria para la movilización en las fronteras de Israel. Estos tres 
países de pronto son atacados por Israel y como resultado, el Sinaí, que incluía Gaza es robado a Egipto y 
Cisjordania y el río Jordán son robados a Jordania. 
  
Como resultado de ello, el 8 de junio, los israelíes lanzan un ataque contra el USS Liberty con barcos y 
aeronaves israelíes con torpedos, intentando culpar a Egipto, para llevar a los Estados Unidos a la guerra 
de su lado, y por supuesto, siguiendo al pie de la letra, el lema Mossad, 
  
"Mediante el engaño, harás la guerra." 
  
Como resultado del ataque, mueren 34 soldados estadounidenses y 174 quedan heridos. Israel miente 
como de costumbre, alegando que ha confundido este barco de guerra que navegaba con una gran bandera 
de Estados Unidos, con un antiguo transportador de caballos egipcio fuera de servicio, El Quseir, que es 
180 pies más corto (unos 54 metros). También sostiene que el barco estaba en zona de guerra, cuando en 
realidad estaba en aguas internacionales, lejos de cualquier frente. El ataque del barco de guerra israelí 
contra este dura unos 75 minutos durante los cuales se dispara a una de las banderas de los Estados 
Unidos, con el resultado de que los marineros izan desesperadamente la otra. 
  
A raíz de este ataque, los marineros estadounidenses que sobreviven reciben la advertencia de los 
militares de Estados Unidos de no discutir el asunto con nadie por razones de "seguridad nacional". Esta 
historia no recibe ningún tipo de protagonismo en los medios de comunicación controlados por los 
Rothschild y como de costumbre Israel no es en absoluto, ni siquiera amonestado a causa de sus crímenes 
por su subordinado país americano. 
  
Al día siguiente, 09 de junio, Israel ocupa ilegalmente los Altos del Golán, quitándoselos a Siria. Esta 
área proporcionará a Israel un tercio de su agua dulce. 
  



El General israelí Matitiahu Peled, es citado por el diario Haaretz (19 de marzo 1972) con la siguiente 
declaración, 
  
"La tesis de que el peligro de genocidio cernía sobre nosotros en junio de 1.967 y que Israel luchaba por 
su existencia física sólo era un farol, que nació y se desarrolló después de la guerra." Otra declaración 
enfermiza y engañosa, pero de nuevo, al menos, es consistente con el lema del Mossad, "Mediante el 
engaño, harás la guerra." 
de Rothschild Frères pasa a denominarse Banque Rothschild. 
 
1.968: Muere Noémie Halphen, esposa de Mauricio de Rothschild. 
  
1.970: Mientras trabaja para el senador Henry «Scoop» Jackson, el Judío Askenazí, Richard Perle es 
pillado por el FBI dando información clasificada a Israel. No se hace nada. 
  
El primer ministro británico Edward Heath nombra a Lord Victor Rothschild cabeza de su unidad 
política. Mientras ocupa el cargo Gran Bretaña entra en la Comunidad Europea. 
  
1.973: En su libro, Nadie se atreverá a llamarle conspiración, Gary Allen afirma, 
  
"Una de las principales razones de la oscuridad histórica sobre el papel de los banqueros internacionales 
en la historia política es que los Rothschild son judíos. Los miembros judíos de la conspiración han 
utilizado una organización llamada La Liga Anti-Difamación (ADL) como instrumento para intentar 
convencer a todos de que cualquier mención a los Rothschild y sus aliados es un ataque a todos los 
judíos." 
  
De esta manera han suprimido casi todas las becas honestas de banqueros internacionales y han hecho que 
el tema sea tabú dentro de las universidades. 
  
Cualquier individuo o libro que explore este tema es atacado inmediatamente por cientos de comunidades 
ADL en todo el país. La ADL nunca ha permitido que la verdad o la lógica interfirieran con sus trabajos 
de difamación altamente profesionales. 
En realidad, nadie tiene derecho a estar más enfadado con la camarilla de los Rothschild que sus 
compañeros Judíos. 
 
El imperio de los Rothschild ayuda a financiar a Hitler. 
  
George J. Laurer un empleado de los Rothschild que controla IBM, inventa el código de barras UPC 
(Universal Product Code), que con el tiempo se acabará colocando sobre todo artículo comercializado a 
nivel mundial y llevando el número, el 666. El libro del Apocalipsis, capítulo 13, versículo 17 y 18, dice 
lo siguiente en relación con este número, "Y nadie podrá comprar ni vender, sino el que tenga la marca o 
el nombre de la bestia, o el número de su nombre. Aquí hay sabiduría. Quien tenga entendimiento, cuente 
el número de la bestia: porque es el número de un hombre, y su número es seiscientos sesenta y seis". 
  
Todos los objetivos satánicos de los Rothschild están ahora a la vista del mundo, todo lo que es comprado 
o vendido lleva la marca de la bestia, 666. La N.M. Rothschild & Sons British Newfoundland 
Corporation, el proyecto de Churchill Falls en Terranova, Canadá, se ha completado. 
  
N.M. Rothschild & Sons también crean una nueva parte de gestión de activos de la empresa que 
comercializan a nivel mundial. Esto a la larga se convierte en la Rothschild Private Management Limited. 
  
Edmond de Rothschild, bisnieto de Jacob (James) Mayer Rothschild, compra la burguesa finca de viñedos 
del Château Clarke en Burdeos. 
  
1.976: El Judío Askenazí, Harold Rosenthal, ayudante del Judío Askenazí, senador Jacob Javits, dice, 
  



"A la mayoría de los Judíos no les gusta admitirlo, pero nuestro Dios es Lucifer." 
 
1978: Al Judío Askenazí, Stephen Bryen, en ese momento miembro del personal de la Comisión de 
Relaciones Exteriores del Senado, se le oye en un hotel de Washington D.C. ofreciendo documentos 
confidenciales a altos oficiales militares israelíes. Bryen consigue un abogado, Nathan Lewin, y el caso 
llega al gran jurado, pero es misteriosamente archivado. Bryen más tarde se va a trabajar para Richard 
Perle. 
  
1.979: El tratado de paz entre Egipto e Israel de 1.979 es suscrito con la ayuda de Estados Unidos, que 
promete 3.000 millones de dólares anuales a Israel de los contribuyentes de Estados Unidos (ni siquiera 
una gota en el océano si tenemos en cuenta la cantidad que hace en la Reserva Federal). 
  
 
Shin Bet (la agencia de seguridad interna israelí) intenta penetrar en el Consulado General de EE.UU. en 
Jerusalén a través de una "Trampa de Miel", utilizando a un empleado de la oficina que estaba teniendo 
una aventura con una chica de Jerusalén. 
  
El Barón y la Baronesa Phillipi de Rothschild en una empresa conjunta con Robert Mondavi, comienzan 
la construcción de una pirámide en Napa Valley, California, donde vive el líder / fundador de la Iglesia de 
Satán, el Judío Askenazí, Anton LaVey. Esto se conoce como Opus 1 (que significa, la primera obra), y la 
fachada de este templo es que se trata de una bodega. 
  
1.980: Arranca el fenómeno global de la privatización. Los Rothschild están detrás desde el principio a 
fin de hacerse con el control de todos los activos de propiedad pública en todo el mundo. 
  
1.981: La Banque Rothschild es nacionalizada por el gobierno francés. El nuevo banco se llama, 
Compagnie Européenne de Banque. Los Rothschild posteriormente establecen un sucesor de este banco 
francés, Rothschild & Cie Banque (RCB), que pasa a convertirse en una empresa de inversión líder en 
Francia. 
  
1.982: Del 16 al 18 de septiembre el futuro primer ministro de Israel y entonces ministro de Defensa, el 
Judío Askenazí, Ariel Sharon, orquesta la invasión israelí del Líbano, que proporciona a Ariel la 
iluminación que le permite la matanza de entre 1.000 y 2.000 hombres, mujeres y niños en las masacres 
de Sabra y Chatila. 
  
1.985: Eustace Mullins publica: "¿Quienes son los dueños de las cadenas de televisión?," donde revela 
que los Rothschilds tienen el control de las tres principales cadenas de Estados Unidos, que son: NBC, 
CBS y ABC. 
  
El New York Times informa que el FBI tiene conocimiento de al menos una docena de incidentes en los 
que los funcionarios estadounidenses transfieren información clasificada a los israelíes, citando a (el ex 
director adjunto del FBI) Raymond Wannal. El Departamento de Justicia no le procesa. 
  
Richard Smyth, dueño de Milca, es acusado de contrabando de dispositivos de regulación nuclear con 
Israel. 
  
N.M. Rothschild & Sons asesoran al gobierno británico sobre la privatización de British Gas. 
Posteriormente asesoran al gobierno británico en prácticamente la totalidad de las otras privatizaciones de 
sus activos estatales, incluyendo: British Steel, British Coal, todas las juntas de electricidad regionales 
británicas, y todas las juntas de agua regionales británicas. 
  
Un diputado británico muy involucrado en estas privatizaciones es el futuro ministro de Economía, 
Norman Lamont, ex banquero de los Rothschild. 
  



1986: Mordechai Vanunu técnico en Dimona, la instalación nuclear de Israel, desde 1.976 hasta 1.985, 
descubre que la planta, en secreto, produce armas nucleares. 
 
La conciencia le hace hablar y en 1.986 proporciona al Sunday Times de Londres los hechos y las fotos 
que se utilizan para informar al mundo sobre el programa de armas nucleares de Israel. 
  
Su evidencia muestra que Israel ha estado almacenando hasta 200 cabezas nucleares, sin ningún debate ni 
autorización de los propios ciudadanos. El 30 de septiembre de 1.986, Vanunu es atraído de Londres a 
Roma. Allí es secuestrado, drogado y enviado a Israel. 
  
Tras un juicio secreto, es condenado a 18 años por "traición" y "espionaje" (algo con lo que en Israel 
están muy familiarizados) aunque no ha recibido ningún pago ni se ha puesto en contacto con ninguna 
potencia extranjera . 
  
Estará encarcelado en completo aislamiento durante 11 años, sólo se le permiten visitas ocasionales de la 
familia, el abogado y un sacerdote, que se realizan a través de una pantalla metálica. A pesar de cumplir 
la condena, el gobierno israelí lo sigue reteniendo en contra de su voluntad. 
 
 
1.987: Edmond de Rothschild crea el Banco Mundial para la Naturaleza, que está diseñado para transferir 
las deudas de los países del tercer mundo y a cambio los países entregarán tierras. Esto está diseñado para 
que los Rothschild se puedan hacer con el control del tercer mundo, que representa el 30 % de la 
superficie terrestre de la Tierra. 
   
El 24 de abril, el Wall Street Journal revela el "El rol de Israel en el escándalo Irán-Contra no será 
explorado en detalle en público." 
   
1988: La ADL inicia un concurso nacional para estudiantes de derecho para redactar una legislación 
contra el odio hacia grupos minoritarios. Esta competición la gana un hombre llamado Joseph Ribakoff, 
la tesis propone que no sólo se debe prohibir el odio que motiva la violencia, sino también cualquier 
palabra que lo estimule como: sospecha, fricción, odio, y posible violencia, estas palabras también deben 
ser criminalizadas. 
   
Este trabajo premiado por la ADL sugiere que no sólo se han de controlar las agencias, estatales y 
restringir la libertad de expresión en general, sino que también se deben censurar todas las películas que 
critiquen grupos identificables. Además, aunque la persona que haga la declaración pueda justificar que, 
por ejemplo, los cristianos critican la homosexualidad porque la Biblia la prohíbe expresamente, Ribakoff 
afirma que la verdad no es ninguna defensa en los juzgados. 
   
La única prueba que necesitaría un tribunal para dictar una condena de enaltecimiento del odio es que se 
hubiera dicho algo, y un grupo minoritario o un miembro del tal grupo se hubiera sentido 
emocionalmente dañado como consecuencia de esta crítica. Por lo tanto, con estas propuestas que la ADL 
quieren obligar a introducir en las leyes de todo el mundo en menos de 15 años, Jesucristo sería detenido 
como criminal del odio. 
   
Esta ley tiene por objeto proteger que la conspiración de los Rothschild sea revelada ya que si criticas la 
camarilla criminal de los Rothschild, se te tachará de antisemita, y por lo tanto te arriesgas a ser 
encarcelado. 
   
Muere Philippe de Rothschild. 
   
1989: Muchos de los países satélites de Europa del Este, a través de la influencia de la Glasnost, se 
vuelven más abiertos en sus demandas de libertad ante los gobiernos comunistas de sus Repúblicas. 
   



Muchas revoluciones ocurren en el año 1.989, la mayoría de ellas con el derribo de los respectivos 
gobiernos comunistas, y su sustitución por Repúblicas. 
   
De esta manera, el dominio que tenían los comunistas sobre Europa del Este (el telón de acero) se hace 
muy débil. Finalmente, como resultado de la Perestroika y la Glasnost, el comunismo se derrumba, no 
sólo en la Unión Soviética, sino también en Europa del Este. 
   
En Rusia, Boris Yeltsin (su mujer es hija del matrimonio entre Joseph Stalin y Rosa Kaganovich) y el 
gobierno de la República toman medidas para acabar con el poder del partido comunista al suspender y 
prohibir el partido y embargan todas sus propiedades. 
   
Esto simboliza la caída del comunismo en Rusia, y da como resultado el inicio de un éxodo masivo de 
700.000 Judíos de la antigua Unión Soviética hacia Israel. 
   
En el periódico de Israel, Hotam (24 de noviembre 1989 ), hay un informe de un discurso que el entonces 
viceministro de Exteriores israelí, el Judío Askenazí, Benjamin Netanyahu, hace a los estudiantes de la 
Universidad de Bar Ilan en el que señala, 
   
"Israel debería haber aprovechado la represión de las manifestaciones en China, cuando la atención del 
mundo estaba centrada en ese país, para llevar a cabo expulsiones masivas entre los habitantes árabes de 
los territorios". 
 
Los Rothschild de Londres y París anuncian el lanzamiento de una nueva filial, Rothschild GmbH, en 
Frankfurt, Alemania. 
 
1.991: Tras la invasión iraquí de Kuwait el 2 de agosto de 1.990, el 16 de enero de este año Estados 
Unidos y Gran Bretaña inician una campaña de bombardeos aéreos con objetivos dentro de Irak. El 24 de 
febrero, da comienzo la campaña terrestre que durará 100 horas hasta el 28 de febrero, cuando tiene lugar 
un horrible crimen de guerra. 
   
Este crimen es la masacre de 150.000 soldados iraquíes con bombas de aire combustible. Estos iraquíes 
huyen por una concurrida carretera de Kuwait a Basora. El presidente George Herbert Walker Bush 
ordena a las unidades de aviones militares y de tierra de Estados Unidos que maten a estas tropas que ya 
se habían rendido, después son enterrados en masa en tumbas anónimas en el desierto, algunos de ellos 
aún están vivos. 
   
Después de esto el presidente Bush ordena el cese de las hostilidades. ¿Qué significado tiene esta masacre 
y que el presidente Bush declare la guerra justo ese día? Bueno, ese año es el "Día del Purim". Este día 
los judíos celebran la victoria sobre la antigua Babilonia, ahora con sede en el territorio de Irak y un día 
en el que se alienta a los judíos a vengarse sangrientamente contra sus supuestos enemigos. 
   
En la Conferencia de los Bilderberg: del 6 al 9 de Junio de ese año, en Baden-Baden, Alemania, David 
Rockefeller (un Rothschild) hace la siguiente declaración, 
   
"Estamos muy agradecidos al Washington Post, al New York Times, a la revista Time, y a otras grandes 
publicaciones los directores de las cuales han asistido a nuestras reuniones y han respetado sus promesas 
de discreción durante casi 40 años. Hubiera sido imposible para nosotros desarrollar nuestro plan por todo 
el mundo, si nos hubieran sometido a las luces de la publicidad durante estos años. Pero el mundo ahora 
es más sofisticado y está más preparado para dirigirse hacia un gobierno mundial. La soberanía 
supranacional de una élite intelectual y de banqueros mundiales es seguramente preferible a la 
autodeterminación nacional practicada en siglos pasados". 
   
1.992: En marzo, el ex presidente de la Reserva Federal, Paul A. Volker deviene presidente de la firma de 
banca europea, J. Rothschild, Wolfensohn and Co.  



Stephen Bryen, que había sido atrapado ofreciendo documentos confidenciales a Israel en 1.978, está 
sirviendo a bordo del pro-Israelí Instituto Judío de Asuntos de Seguridad Nacional mientras continúa 
siendo consultor a sueldo, con autorización de seguridad, de las exportaciones de tecnología sensible de 
los EEUU. 
   
"La opción Sansón", de Seymour M. Hersh informa, 
   
"La información obtenida ilícitamente volaba tan copiosamente desde Lakam (una unidad de inteligencia 
militar israelí, un acrónimo hebreo de Oficina Científica de Enlace) a la inteligencia israelí que se añadió 
un nombre de código especial, JUMBO, a las marcas de seguridad que ya había en los documentos. Había 
órdenes estrictas," recuerda Ari Ben-Menashe, "Cualquier cosa marcada como JUMBO no debía ser 
discutida con sus homólogos estadounidenses." The Wall Street Journal informa que agentes israelíes 
aparentemente han intentado robar el sistema de espionaje de alto secreto de la cámara a bordo del Recon 
Optical Inc.  
El 16 de septiembre la libra esterlina de Gran Bretaña se derrumba cuando los especuladores de divisas 
dirigidos por el agente de los Rothschild, el Judío Askenazí, George Soros, pide préstamos en libras y los 
vende por marcos alemanes, con la expectativa de ser capaz de pagar el préstamo con moneda devaluada 
y embolsarse se la diferencia. 
   
Esto hace que el canciller británico de Hacienda, Norman Lamont, anuncie una subida de los tipos de 
interés del 5 % en un día y como resultado conduce a Gran Bretaña a una recesión durante muchos años 
con un gran número de empresas quebrando y caídas en los mercados de la vivienda. 
   
Este es el momento apropiado para los Rothschild, después de haber privatizado los activos estatales de 
Gran Bretaña durante la década de 1.980, impulsando el precio de las acciones, y luego hundiendo los 
mercados para poder comprarlas hasta por centavos de libra, un calco de lo que Nathan Mayer Rothschild 
le había hecho a la economía británica 180 años antes, en 1.812. 
   
No es exagerado afirmar que el ministro de Hacienda de entonces, Norman Lamont, antes de convertirse 
en miembro del Parlamento, era banquero en N.M. Rothschild and Sons, donde entró después de estudiar 
Economía en Cambridge. 
   
1.993: Norman Lamont deja el gobierno británico para volver como director a N.M. Rothschild and Sons, 
después que la misión de colapsar la economía británica en beneficio de los Rothschild se ha cumplido. 
   
El ex congresista, Paul Findley publica su libro seminal, Engaños deliberados: Ante los hechos de la 
relación entre Estados Unidos e Israel. 
   
En este libro se enumeran las 65 resoluciones de miembros de las Naciones Unidas contra Israel durante 
el período 1.955-1.992, y los 30 vetos de Estados Unidos a favor de Israel que de no haberse hecho Israel 
tendría 95 resoluciones en contra en este momento. 
   
No importa, incluso con el títere de Israel, Estados Unidos, ayudando a aterrorizar a los demás, las 65 
resoluciones aprobadas en contra de Israel superan todas las resoluciones aprobadas en contra de todos 
los demás países juntos. 
   
No es que Israel se preocupe demasiado por las opiniones de las Naciones Unidas cuando se considera 
que menos de dos semanas después del ataque de Israel contra el USS Liberty (un ataque diseñado para 
hundir el Liberty y culpar a Egipto, que hizo que EEUU entrara en guerra con Egipto en nombre de las 
mentiras israelíes, recuerde el lema del Mossad, "mediante el engaño, harás la guerra"), el ministro de 
Relaciones Exteriores israelí, Aba Eban, declara en las Naciones Unidas, 
  
"Si la Asamblea General votara por 121 votos en contra y 1 a favor que "Israel", volviera a las líneas del 
armisticio (a las fronteras de antes de 1.967), "Israel", se negaría a cumplir la resolución". New York 
Times 19 de junio de 1.967. 



 
La ADL es capturada operando una operación masiva de espionaje contra los críticos de Israel, los 
árabes-americanos, el Consejo Laboral de San Francisco, la ILWU Local 10, de la Asociación para la 
Educación de Oakland, la NAACP, la Irish Northen Aid, el Consejo Internacional de Tratados Indios, el 
Asian Law Caucus y la policía de San Francisco. Los datos recogidos se enviaban a Israel, y en algunos 
casos a Sudáfrica. La presión de las organizaciones judías obliga a la ciudad a abandonar el caso criminal, 
pero la ADL resuelve una demanda civil por una suma no revelada de dinero en efectivo. 
   
1.995: El ex científico de energía atómica, el Dr. Kitty Little dice que ahora los Rothschild controlan el 
80 % de los suministros de uranio del mundo, dándoles el monopolio sobre la energía nuclear. 
   
El Servicio de Investigación de Defensa hace circular una nota advirtiendo a los contratistas militares 
estadounidenses que, 
   
"Israel recauda agresivamente tecnología militar e industrial (de EEUU)". El informe indica que Israel 
obtiene la información mediante "la focalización étnica, el engrandecimiento financiero, y la 
identificación y explotación de las debilidades individuales" de ciudadanos norteamericanos. 
 
1.996: Un informe de la Oficina General de Contabilidad, "Seguridad Industrial de Defensa: Las 
deficiencias en las disposiciones de seguridad de Estados Unidos con los extranjeros propietarios de 
contratos de defensa", encuentra que de acuerdo con fuentes de la inteligencia, el "País A" (identificado 
por fuentes de la inteligencia como Israel, Washington Times, 22 de febrero de 1.996), "lleva a cabo la 
operación de espionaje más agresiva contra los Estados Unidos que cualquier aliado de EEUU." 
Encontrará un archivo pdf del informe aquí: www.gao.gov/archive/1996/ns96064.pdf Y una versión de 
texto sin formato aquí: http://fas.org/man/gao/gao9664.htm 
   
   
El Jerusalem Post (30 de agosto 1.996) cita el informe, "La información militar clasificada y las 
tecnologías militares sensibles son objetivos de alta prioridad para las agencias de la inteligencia de este 
país." El informe describe, "una operación de espionaje dirigida por la organización de la inteligencia 
responsable de la recopilación de información científica y tecnológica para (Israel) pagó a un empleado 
del gobierno de EE.UU. para obtener documentos clasificados de la inteligencia militar de EEUU." El 
Informe de Washington sobre Asuntos de Oriente Medio (Shawn L. Twingo, abril de 1.996) señaló que se 
trataba, 
   
"de una referencia a la detención en 1.985 de Jonathan Pollard, un analista civil de la inteligencia naval de 
EEUU que proporcionó a la agencia de espionaje Lakam de Israel unas 800.000 páginas de información 
clasificada de los servicios de inteligencia naval de EEUU." www.washington-
report.org/backissues/0496/9604014.htm 
   
El informe de la GAO también señala que, "Varios ciudadanos de (Israel) fueron capturados en Estados 
Unidos por robar tecnología sensible utilizada en la fabricación de tubos de armas de fuego en artillería." 
   
Un documento de la Oficina de los servicios de Inteligencia Naval, "Desafíos Mundiales para un ataque 
de guerra naval" informa que, 
   
"La tecnología de EEUU ha sido adquirida (por China) a través de Israel en la forma del caza Lavi y 
posiblemente la tecnología de misiles SAM (tierra-aire)." 
El Jane's Defense Weekly (28 de febrero 1.996) señala que, "hasta ahora, la comunidad de inteligencia no 
ha confirmado abiertamente la transferencia de tecnología de EE.UU. (a través de Israel) a China." El 
informe señala que esto "representa un gran paso adelante para la aviación militar china." (Flight 
International, 13 de marzo de 1.996). 
 
Se encuentra a Amschel Rothschild, de 41 años, estrangulado con el cordón de su propia bata de baño en 
su habitación del hotel en París. El primer ministro francés ordena a la policía francesa cerrar la 



investigación, y  Rupert Murdoch, nacido de madre judía y por tanto Judío respecto a los estándares 
askenazíes, da órdenes a sus editores y jefes de información de todo el mundo de que informen de un 
ataque al corazón, si es que necesitan informar de algo. 
   
El 12 de mayo a la embajadora en las Naciones Unidas y Judía Askenazí, Madeleine Albright, en una 
aparición en 60 Minutos, el corresponsal Lesley Stahl, le hace la siguiente pregunta en referencia a los 
años que Estados Unidos impuso sanciones económicas contra Irak, 
   
"Hemos oído que medio millón de niños han muerto. Quiero decir que, son más niños de los que 
murieron en Hiroshima. I  ya sabe, ¿cree que el precio vale la pena?" A lo que la Embajadora Albright 
responde: "Creo que fue una decisión muy difícil, pero el precio, pensamos que el precio valió la pena." 
Sus comentarios no causaron ningún tipo de indignación pública. De hecho, el holocausto de medio 
millón de niños iraquíes es admirado positivamente por el gobierno de los Estados Unidos cuando se 
considera que menos de 8 meses después, el presidente Clinton nombra a Albright secretaria de Estado. 
Mientras comparecía ante la Comisión del Senado, que estaba considerando la posibilidad de su 
nombramiento, Albright literalmente se muerde las uñas por la sangre de más niños iraquíes y dice: 
"Insistiremos en el mantenimiento de las duras sanciones de la ONU contra Irak, a menos que y hasta que 
el régimen cumpla con las correspondientes resoluciones del Consejo de Seguridad". 
 
1.997: Un ingeniero mecánico del ejército, Judío Askenazí, David A. Tenenbaum, "sin darse cuenta", 
proporciona información militar clasificada de sistemas de misiles y vehículos blindados a los 
funcionarios israelíes (New York Times, 20 de febrero de 1.997). 
El Washington Post informa que los servicios de inteligencia de EEUU han interceptado una 
conversación en la que dos funcionarios israelíes discuten la posibilidad de recibir una carta confidencial 
que el entonces secretario de Estado, Warren Christopher, ha escrito al líder palestino Yasser Arafat. 
   
Uno de los israelíes, identificado sólo como "Dov", comenta que ellos pueden obtener la carta de "Mega", 
el nombre en clave del agente de alto rango de Israel dentro de Estados Unidos. 
   
El embajador de EEUU en Israel, Martin Indyk, se queja en privado al gobierno israelí sobre la vigilancia 
de mano dura por parte de agentes de inteligencia israelíes. 
   
Agentes israelíes pinchan el teléfono de la Judía Askenazí e hija de un Rabino, Monica Lewinski, en el 
Watergate y graban sesiones de sexo telefónico entre ella y el presidente Bill Clinton. El informe de Ken 
Starr confirma que Clinton advierte a Lewinsky que sus conversaciones estan siendo grabadas y termina 
con el asunto. Curiosamente, al mismo tiempo, el FBI cancela la caza de "Mega". 
   
El 29 de octubre muere en Ginebra Edmond de Rothschild. Curiosamente justo el mismo día también 
muere Anton Szandor LaVey, fundador de la Iglesia de Satanás, quien en su libro, "Satan Speaks", afirma 
en relación a los Protocolos de los Sabios de Sión, 
   
"La primera vez que leí los Protocolos de los Sabios de Sión, mi reacción instintiva fue: ¿Y qué tiene eso 
de malo? ¿No es de la manera en que debe funcionar cualquier plan maestro? ¿No es lo que el público se 
merece - es más , lo demanda - como el despotismo?" 
Kofi Annan se convierte secretario general de las Naciones Unidas. Está casado con Nane Lagergren una 
Rothschild, con quien se casó en 1.984 . 
 
1.998: El Banco Central Europeo se establece en Frankfurt, ciudad de origen de los Rothschild. 
   
2.000: George W. Bush es elegido (por lo que me dicen) Presidente de los Estados Unidos. Bush y su 
familia dicen ser descendientes de la Casa de Plantagenet, descendientes de la casa real de Judá. 
   
2.001: El 11 de septiembre, el ataque contra el World Trade Center es orquestado por Israel con la 
complicidad de Gran Bretaña y Estados Unidos, bajo las órdenes de los Rothschild como pretexto para la 
eliminación de la libertad de la gente alrededor del mundo a cambio de seguridad, al igual que ocurrió 



con el incendio del Reichstag en Alemania, donde a los ciudadanos se les mintió para que renunciaran a 
la libertad a cambio de seguridad . 
   
Asimismo, utilizan los ataques para hacerse con el control de las pocas naciones en el mundo que no 
permiten abrir bancos centrales de los Rothschild y al menos un mes después de estos ataques, las fuerzas 
estadounidenses atacan Afganistán, uno de los 7 países en el mundo que no tiene un banco central 
controlado por los Rothschild. 
   
Menos de una semana antes del ataque del 11 de Septiembre, el día 5, el llamado líder de los 
secuestradores, Mohamed Atta y varios otros secuestradores, hacen una visita aún sin explicar a bordo de 
uno de los barcos casino del pro lobby israelí, el Judío Askenazí, Jack Abramoff. 
   
No se lleva a cabo ninguna investigación en cuanto a qué estaban haciendo allí. Se descubre que las 
comunicaciones de los agentes anti-drogas de Estados Unidos " han sido violadas. Las sospechas recaen 
sobre dos empresas, Amdocs y Comverse Infosys, ambas propiedad de israelíes. Amdocs genera los datos 
de facturación para la mayoría de las empresas de telefonía de Estados Unidos y es capaz de proporcionar 
los registros detallados de quién está hablando con quién. 
   
Comverse Infosys construye el equipo de interceptación utilizado por la policía para espiar todas las 
llamadas telefónicas de América, pero las sospechas recaen en que Comverse Infosys, que obtiene la 
mitad de su presupuesto de investigación y desarrollo por parte del gobierno israelí, ha construido una 
puerta trasera en el sistema que está explotando la inteligencia israelí y que la información obtenida en los 
esfuerzos de intervención de drogas en Estados Unidos se está abriendo paso hasta los traficantes de 
drogas. 
   
La investigación del FBI lleva a la exposición de la mayor red de espionaje extranjera jamás descubierta 
dentro de Estados Unidos, operada por Israel. La mitad de los supuestos espías habían sido detenidos 
cuando sucede el 11 de Septiembre. 
   
El 11 de Septiembre, 5 israelíes son arrestados por bailar y hacer aclamaciones mientras se derrumban las 
torres del World Trade Center. Supuestamente trabajan en Urban Moving Systems, los israelíes son 
pillados con múltiples pasaportes y un montón de dinero en efectivo. 
   
Más tarde se revela que dos de ellos son del Mossad. Cuando siguiendo los informes de testigos se rastrea 
la actividad de los israelíes, se observa que los habían visto en el parque de la libertad en el momento del 
primer impacto, lo que sugiere un conocimiento previo de lo que estaba por venir. Los israelíes son 
interrogados, y luego, eventualmente enviados de vuelta a Israel. 
   
El dueño de la empresa de mudanzas que es utilizada como cubierta por los agentes del Mossad abandona 
el negocio y huye a Israel. El Gobierno de Estados Unidos, entonces clasifica todas las pruebas 
relacionadas con los agentes israelíes y sus conexiones con el 11 de Septiembre. 
   
De todo ello se informa al público a través de una historia en cuatro partes en la Fox News por Carl 
Cameron. La presión de los grupos judíos, principalmente el AIPAC, obliga a la Fox News a eliminar la 
historia de su página web. Dos horas antes de los ataques del 11 de Septiembre, Odigo, una empresa 
israelí con oficinas a pocas manzanas de las Torres Gemelas, recibe una advertencia anticipada a través 
de Internet. 
   
El gerente de la Oficina de Nueva York ofrece al FBI la dirección IP del remitente del mensaje, pero el 
FBI no la sigue. El FBI está investigando a 5 empresas de mudanzas israelíes como posibles fachadas de 
los servicios de inteligencia israelíes. 
   
Se pone de manifiesto que antes del ataque, millones de dólares en opciones de venta de ambas 
compañías American Airlines y United Airlines, han sido comercializadas. El FBI se compromete a 



seguir a los compradores, pero nunca ha revelado sus conclusiones. Esto es así porque les lleva 
directamente a Israel, el estado detrás de los ataques del 11 de Septiembre. 
   
Después del ataque al World Trade Center, se envían a varios políticos y ejecutivos de los medios, cartas 
anónimas conteniendo ántrax. Al igual que el ataque del 11 de Septiembre de ello se culpa 
inmediatamente a Al Qaeda, hasta que se descubre que el ántrax que contienen estas cartas es de un tipo 
específico de ántrax fabricado como arma por un laboratorio militar de Estados Unidos. 
   
Después el FBI descubre que el principal sospechoso de estas cartas con ántrax es un Judío Askenazí, el 
Dr. Philip Zack, que había sido regañado varias veces por sus empleadores debido a los comentarios 
ofensivos que hacía sobre los árabes. El Dr. Philip Zack, es captado por una cámara entrando en el área de 
almacenamiento donde trabaja en Fort Detrick, que es donde se guarda el Ántrax. En este punto, tanto el 
FBI como los principales medios de comunicación dejan de hacer comentarios públicos sobre el caso. 
   
El presidente de la Liga de Defensa Judía desde 1.985, el Judío Askenazí, Irv Rubin es encarcelado por 
supuestamente conspirar para bombardear una mezquita y las oficinas de un diputado árabe-americano. 
Muere poco después debido a un corte en la garganta en un supuesto intento de suicidio, antes de que 
pueda ser llevado a juicio. 
   
Una semana antes del ataque contra el W.T.C., la Zim Shipping Company deja sus oficinas en el W.T.C., 
rompiendo el contrato de arrendamiento y esto cuesta a la compañía 50.000 dólares. Nunca se ha dado 
ninguna razón, pero la mitad de la Zim Shipping Company es propiedad del Estado de Israel (Los 
Rothschild). 
   
El 3 de octubre, el primer ministro israelí, Ariel Sharon, hace la siguiente declaración al Judío Askenazí, 
Shimon Peres, según se informa por radio Kol Israel. 
   
"Cada vez que hacemos algo me dices que Estados Unidos hará esto y hará lo otro.... Quiero dejarte algo 
muy claro, no te preocupes por la presión norteamericana sobre Israel. Nosotros, el pueblo judío, 
controlamos América, y los norteamericanos lo saben." 
 
2002: El Tercer Nuevo Diccionario Internacional de Webster (Texto Completo), reeditado en 2.002, 
ofrece una nueva definición de antisemitismo que no había sido actualizada desde 1.956. Dice: 
"Antisemitismo: (1) hostilidad hacia los judíos como grupo minoritario religioso o racial, a menudo 
acompañada de discriminación social, política o económica (2) oposición al sionismo (3) simpatía por los 
adversarios de Israel." Fueron las definiciones ( 2) y ( 3 ) las que se añadieron a la edición del 2002, justo 
antes de que EEUU decidiera invadir Irak bajo las órdenes del Estado de los Rothschild, quiero decir 
Israel. También este año, el primer ministro de Israel, el criminal de guerra, Ariel Sharon, ordena la 
masacre en el campamento de refugiados de Jenin, en Cisjordania. Mejor tener esta definición actualizada 
para proteger a estos criminales. 
 
La DEA emite un informe en el que dice que espías israelíes, haciéndose pasar por estudiantes de arte, 
están tratando de infiltrarse en las oficinas del gobierno de EEUU. 
La policía cerca de la Estación Aérea Naval Whidbey Island en el estado de Washington meridional hace 
parar a un camión sospechoso y detiene a dos israelíes, uno de los cuales está ilegalmente en Estados 
Unidos. Los dos hombres conducían a toda velocidad un camión de alquiler Ryder, que según ellos 
utilizaban para "entregar muebles." 
   
Al día siguiente, la policía descubre rastros de TNT y RDX, explosivos plásticos de uso militar, dentro de 
la cabina de pasajeros y en el volante del vehículo. El FBI anuncia entonces que las pruebas de los 
explosivos han dado "falsos positivos" debido al humo del cigarrillo, una reclamación de expertos en 
pruebas dicen que esto es ridículo. 
   



Sobre la base de una coartada proporcionada por una mujer, se cierra el caso y los israelíes son 
entregados al INS para ser enviados de vuelta a Israel. Una semana más tarde, se desvanece la mujer que 
había proporcionado la coartada. 
   
2.003: Estados Unidos invade Irak el 19 de marzo, que este año cae en el santo, "día del Purim," del 
calendario judío. Este "Día del Purim," es el día en que los judíos celebran la victoria sobre la antigua 
Babilonia, ahora con sede en territorio de Irak, que interesante. 
   
Lo que también es importante es que la anterior invasión de Irak que lidera EE.UU. bajo el mando del 
padre del actual presidente , George Herbert Walker Bush termina el día del Purim, diez años antes, con 
la masacre de 150.000 iraquíes que huían. El Purim también es el momento en que se alienta a los judíos 
a vengarse sangrientamente de sus supuestos enemigos. 
   
La antigua Babilonia, me refiero a Irak, es ahora una de las seis naciones que quedan en el mundo que no 
tienen un banco central controlado por los Rothschild. Con esta guerra se trata principalmente del robo 
del suministro de agua de Irak por parte de Israel y se está luchando con la sangre de militares 
estadounidenses del Estado de los Rothschild, que significa controlado por Israel. 
   
Israel siempre ha luchado por el agua, tiene que robar los Altos del Golán a Siria, lo que le da a Israel un 
tercio de su agua dulce 36 años antes, y aún así en Israel la extracción de agua supera en reservas los 2,5 
millones de metros los últimos 25 años. 
   
Esto quiere decir que, para ellos, el agua es mucho más valiosa que las reservas de petróleo que son las 
segundas mayores reservas de petróleo del planeta. 
   
El primer ministro de Malasia, Mahathir Mohamed declara en un discurso, 
   
"Los judíos gobiernan el mundo por poderes. Envían a otros a luchar y a morir por ellos." 
 
El jefe de la policía de Cloudcroft da el alto a un camión que atraviesa una zona escolar por exceso de 
velocidad. Los conductores resultan ser israelíes con pasaportes caducados. Dicen ser transportistas, el 
camión contiene muebles de juncos y varias cajas. Los israelíes son entregados a inmigración. El 
contenido de las cajas no se hace público. 
   
Israel despliega escuadrones de la muerte en otros países, incluyendo Estados Unidos. El Gobierno de 
EEUU no protesta. 
   
2.004: Después de dos años investigando el AIPAC (Comité Israelí de Estados Unidos de Asuntos 
Públicos - el grupo político de presión de EEUU con más de 65.000 miembros, cuyo único propósito es el 
uso de EEUU para los fines de Israel) por su posible papel como fachada de espionaje para Israel, el Judío 
Askenazí, Larry Franklin, analista de nivel medio del Pentágono, es observado por el FBI dando 
información clasificada a dos funcionarios del AIPAC sospechosos de ser espías israelíes. 
   
El AIPAC contrata al abogado Nathan Lewin para gestionar su defensa legal, el mismo abogado que 
defendió al israelí sospechoso de espionaje Stephen Bryen en 1.978. Larry Franklin trabaja en la Oficina 
de Planes Especiales del Pentágono, dirigida por Richard Perle, en aquellos momentos Perle (que ha sido 
capturado pasando información clasificada a Israel en 1.970) insistía en que Irak estaba lleno de armas de 
destrucción masiva que requerían que Estados Unidos lo invadiera y conquistara. 
   
No hay armas de destrucción masiva, claro, y Perle esparce que la culpa es de los "pésimos servicios de 
inteligencia", de George Tenet. Pero lo que sí se sabe es que la Oficina de Planes Especiales del 
Pentágono está coordinada con un grupo similar en Israel, de la oficina de Ariel Sharon. 
  
Con (al menos) dos israelíes sospechosos de ser espías en el interior de la oficina, las mentiras de los 
cuales son el origen de que se inicie la guerra en Irak, parece como si la gente de Estados Unidos fuera 



víctima de un engaño mortal, un engaño que inicia una guerra utilizando la sangre y el dinero de los 
ciudadanos norteamericanos para los propósitos opresores israelíes. 
   
La filtración de la investigación del AIPAC a los medios el 28 de agosto de 2.004 da el aviso previo a los 
otros espías que trabajan con Franklin. El daño a la investigación del FBI se completa cuando el fiscal 
general de Estados Unidos, John Ashcroft, ordena al FBI que detenga todos los arrestos del caso. 
   
Al igual que en el caso de Stephen Bryen y la búsqueda de "Mega", este último escándalo de espionaje 
parece destinado a funcionarios que deben proteger sus propias lealtades secretas, impidiendo una 
protesta pública masiva. 
   
La policía, tras una persecución de tres millas, para un camión cerca de la planta nuclear Fuel Services en 
Tennessee, durante la cual el conductor lanza desde la cabina una botella que contiene un extraño líquido. 
Los conductores resultan ser israelíes utilizando identificaciones falsas. El FBI se niega a investigar y los 
israelíes son liberados. 
   
Dos israelíes intentan entrar en la Base Naval de Submarinos de Kings Bay, donde residen ocho 
submarinos Trident. En un test, el camión da positivo en explosivos. 
   
El director nacional de la ADL, Abraham H. Foxman, publica un libro titulado "¿Nunca más? La 
amenaza del nuevo antisemitismo", en el que señala que "la mentira" del Nuevo Testamento donde los 
antiguos fariseos son los causantes de la muerte de Cristo, ha sido responsable de antisemitismo a lo largo 
de milenios y por lo tanto el Nuevo Testamento de la Biblia es un "discurso de odio", y debe ser 
censurado o prohibido. 
   
2.005: El 20 de enero, el presidente Bush hace la siguiente declaración que forma parte de su segundo 
discurso inaugural: "Cuando nuestros fundadores declararon un nuevo orden de las épocas." Esto no es 
cierto. Los fundadores no declararon ningún "nuevo orden de las épocas", lo hizo el presidente Roosevelt 
cuando, en 1.933, puso la traducción latina, "Novus Ordo Seclorum", en el billete de un dólar. 
   
El 7 de julio es bombardeada la red de metro de Londres. El ministro de Finanzas de Israel, Benjamin 
Netanyahu está en Londres la mañana de los atentados para asistir a una conferencia económica en un 
hotel justo encima de la estación de metro donde se produce una de las explosiones, pero él se queda en 
su habitación del hotel después de haber sido informado por los funcionarios de los servicios de 
inteligencia de Israel que se esperan los ataques. 
   
Actualmente quedan 5 países en el mundo sin un banco central controlado por los Rothschild: Irán; Corea 
del Norte; Sudán, Cuba y Libia. 
   
El profesor de Física, Stephen E. Jones, de la Universidad Brigham Young publica un artículo en el que 
demuestra que los edificios del World Trade Center sólo pueden haber sido derribados, de la forma en 
que lo han sido, con explosivos. No recibe ningún tipo de cobertura en los medios de comunicación para 
sus demandas científicas y demostrables. 
   
2006: La Banque Edmond De Rothschild, filial del grupo bancario europeo de la familia Edmond De 
Rothschild en Francia, se convierte en el primer banco de una familia extranjera que obtiene la 
aprobación de la Comisión Reguladora Bancaria de China y entra el mercado financiero de China. 
   
La ADL se inclina sin piedad ante los gobiernos de todo el mundo para que se apruebe la legislación de 
crímenes por odio, ya que tiene miedo de que la camarilla criminal que son Israel y los Rothschild sea 
expuesta cada vez más, diariamente, sobre todo en Internet. Su trabajo consiste en proteger a esta red 
criminal y qué mejor manera de hacerlo que mediante la aprobación de leyes con las que cualquier 
persona que exponga a un criminal judío se convierta en un criminal. 
   



David Irving es condenado a tres años de prisión en Austria, por negar el holocausto. Es importante tener 
en cuenta que el único acontecimiento histórico del que te pueden arrestar para ser interrogado es el 
holocausto. Esto se debe a que ésta ha sido la mejor arma de los Rothschild para lavarte el de cerebro a 
TI, ESTÚPIDO GOY! y es que los Judíos son tan pobres y tan perseguidos cuando, en realidad, ellos 
controlan la gran mayoría de las finanzas internacionales y las corporaciones internacionales en todo el 
mundo. 
   
   
Recursos 
   
Aquí hay un enlace a 6 páginas de autógrafos del Congreso Sionista de 1.929 con algunos nombres muy 
interesantes. Página principal: www.historyforsale.com 
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